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Υποχρεώσεις είναι 1 ΘΕΟΣ δεδομένη υποχρεωτική ηθική!

Οι υποχρεώσεις είναι ηθική συμπεριφορά που οφείλεται 1 ΘΕΟΣ, την οικογένεια και την 
κοινότητα. Η ηθική υποχρέωση μετατρέπεται σε κοινοτικό καθήκον. Ολοκλήρωση 1ΘΕΟΣ 
δεδομένες υποχρεώσεις δικαιώματα λήψης 1 ΘΕΟΣ δίνονται προνόμια. Ολοκληρώνοντας 
1 ΘΕΟΣ με τα προνόμια που δικαιούνται να λαμβάνουν κοινοτικά δικαιώματα!

Απειλές προς 1 ΘΕΟΣ δεδομένες Υποχρεώσεις: Αντι-1 ΘΕΟΣ, απάθεια, 
αντικοινωνική συμπεριφορά, τεμπελιά, ανομία, ανηθικότητα, εγωισμός. 
Περιέχουν απειλές. Λάβετε πάντα ευθύνη για τις απειλές.

1 ΘΕΟΣ δεδομένος Υποχρεώσεις

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

Λατρεία 1 ΘΕΟΣ, απορρίψτε όλα τα άλλα είδωλα Προστατέψτε, 

το ανθρώπινο σώμα από τη σύλληψη Δια βίου, αναζητήστε, 

αποκτήστε και εφαρμόστε τη γνώση Mate για να 

πολλαπλασιαστεί και να δημιουργήσει τη δική του οικογένεια

Τιμήστε, σέβεστε τους γονείς και τους παππούδες σας Φυλάξτε 
το περιβάλλον και όλες τις μορφές ζωής του Χρησιμοποιήστε 
το «Law Giver Manifest», διαδώστε το μήνυμά του Αποφύγετε 
και καθαρίστε τη ρύπανση
Προστατέψτε τα ζώα από τη σκληρότητα και τον αφανισμό 
Υπερασπιστείτε τους άδικα επιτιθέμενους, μειονεκτούντες, 
αδύναμους και άπορους
Ταΐστε τους πεινασμένους, καταφύγια άστεγους και παρηγορήστε τους αρρώστους 

Διαμαρτυρηθείτε για την αδικία, την ανηθικότητα, το βανδαλισμό του περιβάλλοντος 

Κάντε εργασία με ανταμοιβή, χωρίς ψωμί

Να είσαι καλός τιμωρεί το κακό

Να είστε δίκαιοι και να δίνετε τον σεβαστό 
Cremate, κοντά στα νεκροταφεία
Vηφίστε σε όλες τις εκλογές
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1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Υποχρεώσεις Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Προσπάθεια για εκπλήρωση όλων των Υποχρεώσεων 
Θα ενθαρρύνει άλλους να κάνουν το ίδιο
Θα εφαρμόσω τις υποχρεώσεις ως καθήκοντα της κοινότητας 
Ενθαρρύνω την επιβολή των κοινοτικών καθηκόντων Για τη δόξα 
του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή απαγγέλλεται στο σπίτι ή σε μια Σύναξη!

Υποχρέωση 1:
Λατρεία 1 ΘΕΟΣ, πετάξτε όλα τα άλλα είδωλα!

Η λατρεία είναι η πιο προσωπική ειδωλολατρία. Αυτός ο τύπος ειδωλοποίησης 
προορίζεται για 1 ΘΕΟΣ μόνο. Οποιαδήποτε άλλη ειδωλοποίηση είναι ψευδής, 
«τελειώνει». Όλα τα φυσικά και πνευματικά στοιχεία άλλων ειδώλων ανακυκλώνονται.

Οι άνθρωποι λατρεύουν κάθε άλλο παρά 1 ΘΕΟΣ παραπλανούνται. Γίνεται μια 
ταπεινή προσπάθεια να τα μετατρέψουμε σε 1ΓΕΟ 1FAITH 1Church Universe 
Guardian Guardians. 1 ΘΕΟΣ θα αντιμετωπίσει σκληρά στη ζωή και τη μετά θάνατον 
ζωή με όποιον λατρεύει τους άλλους (ψευδής) είδωλα.

Λατρεία 1 ΘΕΟΣ είναι από κοντά προσωπικό. Καθώς αναπτύσσετε αυτήν την 
εγγύτητα με 1 ΘΕΟΣΤο Θέλετε να συναναστραφείτε με ανθρώπους που 
αισθάνονται το ίδιο. Επισκεφθείτε μια συγκέντρωση! Όχι, Συγκέντρωση, κοντά, 
ξεκινήστε 1.Δεν υπάρχουν αρκετοί υποστηρικτές για να ξεκινήσει μια 
συγκέντρωση. Μετατρέψτε αμφιβολείς, αδαείς, παραπλανημένους, ντροπαλούς, 
πεισματάρηδες, αξιολύπητους, τους απίστους ..

1 ΘΕΟΣ θέλει σε κάθε άνθρωπο να του δοθεί η ευκαιρία να έχει 1 ΠΙΣΤΗΤο Η μη βία, 
μη εγωιστική, φροντιστική, κοινή χρήση της κοινότητας της φύλακα κηδεμόνα της 
μετατροπής. Ένας μετατροπέας εισάγεται σε μια συγκέντρωση. Ο κοινωνικός κόμβος 
της ζωής του θεματοφύλακα κηδεμόνα.Οι μετασχηματισμένοι βοηθούν στην 
απόρριψη ψεύτικων ειδώλων. Αφού απέρριψαν το άστοχο παρελθόν τους. Το 
παρελθόν τους δεν θα αναφερθεί ποτέ.

Λατρεία 1 ΘΕΟΣ σημαίνει απόρριψη όλων των άλλων (ψευδής) είδωλα. Discar-
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το ντινγκ δεν σημαίνει μόνο σωματικά πράγματα (αγάλματα, γραπτά, εικόνες ..)
αλλά και ψεύτικα συναισθήματα, ιδέες, τελετουργίες, σκέψεις ... Η απόρριψη σημαίνει 
καταστροφή της ουσίας αλλά και ανακύκλωση των αποβλήτων.

Τα ψεύτικα είδωλα μπορεί να είναι θρησκευτικά ή όχι. Falεύτικα θρησκευτικά είδωλα: Βούδας, Άγιος-
άνθρωπος. Ο Ιησούς, η μητέρα του, οι μαθητές του. Άγιοι, Κληρικοί οποιουδήποτε είδους. 
οποιοδήποτε φυτό, άνθρωπο ή ζώο, οποιοδήποτε ιερό έδαφος ή ιερό τόπο · ειδωλολατρικοί θεοί, 
ινδουιστικοί θεοί ..

Seεύτικα μη θρησκευτικά είδωλα: Κληρονομικοί τύραννοι, άρχοντες πολέμου, 
πολιτικοί τύραννοι, πολιτικοί. Διασημότητες, Διασκεδαστές, Αθλητές, Επιστήμονας. 
Εξωγήινοι, ελευθερία, ήλιος, αστέρια, πλανήτες, φεγγάρια, ...

Falεύτικα ειδωλολατρικά σημεία λατρείας γκρεμίζονται. Όλο το οικοδομικό υλικό 
επαναχρησιμοποιείται. Ισχύει ο σχεδιασμός του Shire.

1ΓΕΟ δεν θέλει σκοπό να χτίσει κτίρια λατρείας.

Απορριμμένοι χώροι λατρείας. Όλα τα σημάδια αναγνώρισης του ψεύτικου ειδώλου γίνονται 
αγνώριστα. Όλα ψηφιακά (οπτικοακουστικός) τα ψεύτικα είδωλα διαγράφονται, 
διαγράφονται, τεμαχίζονται ..

Υπάρχει μόνο 1 είδωλο 1ΓΕΟ !

Τα ψεύτικα έθιμα των ειδώλων απορρίπτονται. Ο ακρωτηριασμός πέους και κόλπου τελειώνει.
Τα άκρα του σώματος με ουλές, τα άκρα του σώματος, τα αντικείμενα αφαιρούνται από το 
σώμα. Τα τατουάζ, αφαιρούνται.Η παράνομη πρακτική των απορριφθέντων τελωνείων 
διώκεται: Κυρία R4

Τα ψεύτικα σύμβολα ειδώλων απορρίπτονται: σταυροί, εικόνες, αγάλματα, 
γραπτά .. Τα απορριμμένα εργαλεία πρέπει να γίνουν αγνώριστα.

Τα τελετουργικά ψεύτικων ειδώλων απορρίπτονται. Οι θυσίες 
ανθρώπων ή ζώων, ακόμη και συμβολικών διώκονται. 1 ΘΕΟΣ δεν 
θέλει θυσίες. Το βωμό αντικαθίσταται με αναλόγιο.1 ΘΕΟΣΟι 
άνθρωποι αγκαλιάζονται και ζουν με τοManifest Νομοθέτη'!

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ :
Λατρεία 1 ΘΕΟΣ μόνο! Λατρεία 1 ΘΕΟΣ ασκείται οπουδήποτε, 
οποιαδήποτε στιγμή, μόνος ή ως ομάδα (2 ή περισσότερα)Το 1 ΘΕΟΣ 
δεν θέλει κανένα σκοπό (Καθεδρικοί Ναοί, Εκκλησίες, Μονή, Τζαμιά, 
Μοναστήρι, Ιερά, Συναγωγές, Ναοί ..) μέρη λατρείας. Απορρίπτω
(κατεδάφιση και ανακύκλωση) Χώροι λατρείας για όλους τους σκοπούς.
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Άνθρωποι που λατρεύουν κάθε άλλο παρά 1 ΘΕΟΣ είναι παραπλανημένοι. Θα πρέπει 
να καταβληθεί μια ταπεινή προσπάθεια μεταστροφής (Προσευχή πρόκλησης*) τους 
στο 1 ΘΕΟΣΤο 1 ΘΕΟΣ θα αντιμετωπίσει σκληρά όποιον λατρεύει τον άλλο
(ψεύτικα είδωλα) είδωλα. * Πρόκληση-προσευχή, κύλιση 1, επιβεβαίωση 1

Λατρεία 1 ΘΕΟΣ σημαίνει ότι η ανθρωπότητα ζει το «πεπρωμένο» της! Θεματοφύλακας 
του φυσικού Σύμπαντος! Εξερεύνηση Διαστήματος & Αποικισμός (SX & C)
είναι υποχρεωτικά. Η αποικία του διαστήματος χρειάζεται αύξηση πληθυσμού!

Λατρεία 1 ΘΕΟΣ σημαίνει πίστη σε μια μετά θάνατον ζωή και αγγέλους. Για 
να επιτευχθεί η Μετά θάνατον ζωή και για λόγους υγείας, ένα ανθρώπινο 
σώμα αποτεφρώνεται. Η μη καύση μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα η oulυχή 
να γίνει Φάντασμα.

Τα ψεύτικα ειδώλια, τόποι λατρείας, έθιμα, τελετουργίες και εργαλεία 
απορρίπτονται. Η απόρριψη δεν σημαίνει μόνο σωματικά πράγματα (γραπτά, 
αγάλματα, εικόνες ..) αλλά και ψεύτικα συναισθήματα, ιδέες, σκέψεις .. Η 
απόρριψη σημαίνει καταστροφή της ουσίας και ανακύκλωση των αποβλήτων.

1 ΘΕΟΣ δημιούργησε το φυσικό Σύμπαν για την Ανθρωπότητα! 1 ΘΕΟΣ θέλει σε 
αντάλλαγμα, ΣΕΒΑΣΜΟΣ! Η λατρεία των ψεύτικων ειδώλων δείχνει ασέβεια.

Υπάρχει μόνο 1 είδωλο, 1 ΘΕΟΣ !!!

Υποχρέωση 2:
Προστατέψτε, το ανθρώπινο σώμα από τη σύλληψη.

Απειλές (Κίνδυνοι) σε ένα ανθρώπινο σώμα προέρχονται από το 
κλίμα, τη γενετική τροποποίηση, την ασθένεια, την αμέλεια, την 
ανικανότητα, τη ρύπανση (καταστροφή, ανθρώπινη δράση)
και βίας. Η συμμετοχή σε απειλές είναι ανάγκη επιβίωσης του 
ανθρώπινου σώματος. Κοινοτικό καθήκον.

Η προστασία του ανθρώπινου σώματος είναι ομαδική 
προσπάθεια. Σημαίνει στενή συνεργασία μεταξύ ενός ατόμου.
Η οικογένειά τους, οι φίλοι, οι γείτονες, η κοινότητα 
και κάθε είδους κυβέρνηση.

Η προστασία ξεκινά από τη Σύλληψη (HE σπέρμα δεσμεύεται με SHE αυγό) και 
τελειώνει με Cremation. Η προστασία συνεπάγεται προστασία από το κλίμα, περιέχει
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βία, τερματισμός γενετικών παρεμβολών, ελαχιστοποίηση της ρύπανσης, πρόληψη 
και θεραπεία ασθενειών, τιμωρία της αμέλειας και αντιμετώπιση ανίκανων.

Η προστασία του ανθρώπινου σώματος είναι καθήκον όλων.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Επιβίωση Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Σας ευχαριστώ για την Επιβίωση της Ανθρωπότητας
Προσπαθώ να βοηθήσω το σώμα μου, το είδος και την κοινότητα να επιβιώσουν, 
θα κάνω την επιβίωση Νο.1 προτεραιότητά μου
Παρακαλώ στηρίξτε τις προσπάθειές μου για επιβίωση Για τη 
δόξα του 1 ΘΕΟΣ & το καλό της ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή απαγγέλλεται την Ημέρα Επιβίωσης ή όταν χρειάζεται!

Όταν ισχύει η απόφαση για την παραγγελία Survival, χρησιμοποιήστε τους παρακάτω κανόνες.

Διαταγή επιβίωσης: 1.Specie, 2.Habitat,
3. Κοινότητα, 4. Οικογένεια, 5. Ατομική,
6. Ζώα, 7. Προσωπικά αντικείμενα.
Επιβίωση ανά ηλικία:
1. Έγκυος, 2. Νεογέννητος, 3. Μωρό, 4. Παιδί,
5. Νεανικός, 6. Ενήλικας, 7. Ανώτερος.

Γιορτάζω: 11.1.7. Επιβίωση ημέρα CGΤο Καλέντερ Θέματα διασκέδασης-ημέρας

Για να επιβιώσουν οι ανάγκες του ανθρώπινου σώματος Κλίμα-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΤο

Κλίμα-Απειλές: Ήλιος (ακτινοβολία), Θερμοκρασία (ζεστό κρύο), Βρεγμένος
(ψύχρα, υποθερμία), Ανεμος (κάψιμο, ψύξη, σκόνη)Το Η προστασία από το κλίμα 
αποτελείται από Προστασία κεφαλής, Προστατευτική ενδυμασία, Προστατευτικό καταφύγιο.
Απειλή για γυμνό δέρμα ανθρώπινου σώματος (γυμνότητα) εκτεθειμένα σε στοιχεία.

H-ps 1 (Πρότυπο προστασίας κεφαλής) όλα όσα χρειάζεστε για να προστατέψετε 
το κεφάλι σας. Η προστασία κεφαλής αποτελείται από: 'E-p1', 'V-κράνος', 
'Balaclava', 'K-Scarf' '.

Ε-ρ1 (Προστασία ματιών) χωρίζεται σε 2 ενότητες: Πρακτικός: μονός φακός
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(προσωπίδα)Το Μόδα: 2 φακοί (δίοπτρα)Το

Χείλος γυαλιών: πρέπει να κρατήσει μακριά τα σωματίδια από τον αέρα από όλες τις πλευρές (πάνω, κάτω, 

πλευρές)Το Είναι ανθεκτικό στη θραύση (δεν σπάει όταν κάθεσαι)Το Μπορεί να είναι οποιοδήποτε χρώμα 

μπορεί να είναι διακοσμητικό.

Φακοί: άθραυστο, εξαιρετικά ανθεκτικό στις γρατζουνιές, μπλοκάρει τις ακτίνες UV, δεν θολώνει, 
ρυθμίζει την αντανάκλαση (αλλάζει πιο σκούρα/πιο ανοιχτά, πιο ανοιχτά/πιο σκούρα)Το

Η προστασία των ματιών φοριέται πάντα όταν είστε έξω!

V-κράνος προστασία κεφαλής από χτυπήματα. Τα μαλλιά και το κεφάλι 
χρειάζονται προστασία από το κρύο, το υγρό, την ακτινοβολία και τη ρύπανση.
Ένα κεφάλι χρειάζεται επίσης προστασία από χτυπήματα: Κράνος V με ενσωματωμένο 
GPS tracker, τηλέφωνο, βιντεοκάμερα ..

Το εξωτερικό περίβλημα είναι μεταλλικό ή συνθετικό. Έχει μια κορυφογραμμή μεσαίας γραμμής 
που μπορεί να διακοσμηθεί: φτέρωμα ..Ένα δερμάτινο λουρί για το σαγόνι κρατά ένα μικρόφωνο. 
Το γείσο είναι καμπυλωτό πλάγια και ευθεία πάνω -κάτω, άθραυστο, εξαιρετικά ανθεκτικό στις 
γρατζουνιές, εμποδίζει τις ακτίνες UV, δεν θολώνει, ρυθμίζει την αντανάκλαση(πιο σκούρο/ πιο 
ανοιχτό, πιο ανοιχτό/ πιο σκούρο)Το Το κράνος διαθέτει δερμάτινη πλάτη ως προστατευτικό 
λαιμού.

ο V-Το κράνος έχει εσωτερική επένδυση από δέρμα. Ενσωματωμένα στην επένδυση είναι 
ακουστικά.ΕΝΑ Μπαλακλάβα (Beanie) ή Κ-Κασκόλ μπορεί να φορεθεί κάτω από κράνος. 
Για να διατηρείτε την εσωτερική επένδυση του κράνους καθαρή από τον ιδρώτα, την 
πιτυρίδα και το λίπος.Εξωτερικό αξεσουάρ: λαμπτήρας με έντονο φως, υπέρυθρο φως 
μια βιντεοκάμερα.

Μπαλακλάβα (Beanie)Το Η μπαλακλάβα καλύπτει ολόκληρο το 
κεφάλι εκθέτοντας μόνο τα μάτια.Είναι πλεκτό από μαλλί ή μείγμα 
βαμβακιού και μαλλιού (χωρίς συνθετικές ίνες)Το Μπορεί να είναι 
οποιοδήποτε χρώμα ή μοτίβο μπορεί να έχει ένα διακοσμητικό πομ-
πομ από πάνω. Όταν δεν απαιτείται προστασία προσώπου και 
λαιμού, το Balaclava μπορεί να τυλιχτεί και να γίνει «Beanie».

Κ-ΚασκόλΤο Το Κ-Κασκόλ μπορεί να καλύψει ολόκληρο το κεφάλι 
εκθέτοντας μόνο τα μάτια.Λειτουργεί ως κάλυμμα κεφαλιού και πέπλο 
(μέγιστη προστασία)Το Είναι πλεκτό από μαλλί ή μείγμα βαμβακιού 
και μαλλιού (χωρίς συνθετικές ίνες)Το Μπορεί να είναι οποιοδήποτε 
χρώμα ή μοτίβο.
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Μπαλακλάβα ή Κ-Κασκόλ και τα δύο προστατεύουν καλύπτοντας τη μύτη και το στόμα.
Αποφεύγονται η εισπνοή ρύπανσης, οι θανατηφόρες μεταδοτικές ασθένειες και τα 
έντομα που τσιμπάνε. Μειώνει την επίδραση του ξηρού και κρύου αέρα. Οι αλλεργίες 
και το άσθμα μειώνονται. Περιέχει εξάπλωση μεταδοτικών ασθενειών.

Η προστασία κεφαλής φοριέται πάντα όταν είστε έξω!

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΡΟΥΧΑ είναι απαραίτητο για την προστασία του ανθρώπινου σώματος από 
το κλίμα, τις ασθένειες και τη ρύπανση. Τα κύρια μέρη του σώματος που προστατεύονται από 
προστατευτικά ρούχα είναι το κεφάλι, το δέρμα και τα πόδια. Προστατευτικός-τα ρούχα 
πρέπει να φοριούνται πάντα έξω.

Το δέρμα χρειάζεται πολλή προστασία, από δαγκώματα (ζώα, 
άνθρωποι), Τσιμπήματα (Έντομα, Βελόνες), Λοιμώξεις (Βακτήρια, 
μύκητες, μικρόβια, ιός), Ακτινοβολία (Θερμότητα, ηλιακή, πυρηνική)
, Εκθεση (Οξύ, Φωτιά, Παγετός, αιχμηρά, υγρά)Το

Προστασία από δαγκώματα: αποφύγετε τα θυμωμένα, επικίνδυνα ζώα και ανθρώπους.

Τσίμπημα-προστασία: κάλυμμα δέρματος (ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΡΟΥΧΑ)Το
Μην κάνετε τατουάζ ή τρυπήστε το σώμα (Ο αυτο-ακρωτηριασμός από bodypierce ή 

τατουάζ είναι ασυνήθιστος άρρωστος, μπορεί να προκαλέσει μόλυνση

)ΤοΠροστατέψτε τα δάχτυλα κατά το ράψιμο.

Λοιμώξεις-προστασία: Καθαρίστε το δέρμα, καλύψτε με 
προστατευτικά ρούχα. Υγιεινή διατροφή, άσκηση, βότανα & 
μπαχαρικά, συμπληρώματα & ανοσοποίηση.

Ακτινοπροστασία: κάλυμμα δέρματος (ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΡΟΥΧΑ) για 
θερμότητα και ηλιακό. Για την πυρηνική ειδική στολή που καλύπτει 
το 100% του σώματος. Προειδοποίηση! Έκθεση γυμνού δέρματος 
(Γυμνότητα) στα στοιχεία (Καιρός) είναι ανθυγιεινό.

Προστασία έκθεσης: ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΡΟΥΧΑ, Συνολικά (με κουκούλα) ή 2-κομμάτι 
από λινάρι, βαμβάκι, μαλλί ή βαμβάκι, μαλλί (χωρίς συνθετικές ίνες) οποιοδήποτε 
χρώμα οποιοδήποτε σχέδιο. Είτε (ολόσωμη ή 2 τεμαχίων) πρέπει να έχει λαιμό t-shirt, 
φουσκωμένο* χέρια, πόδια κλειστά στους καρπούς και τους αστραγάλους
(προσχέδιο απόδειξης) ... *Τα φουσκωμένα χέρια και τα πόδια επιτρέπουν στις αρθρώσεις των γωνιών και των αγκώνων να κινούνται ελεύθερα

επίσης ο αέρας μέσα δημιουργεί έλεγχο του κλίματος για το δέρμα και το σώμα.

είδη ένδυσης πρέπει να είναι κατασκευασμένο από φυσικές ίνες: δέρματα ζώων, μετάξι, 
φυτικές ίνες, βαμβάκι ή μαλλί. Οι τεχνητές ίνες δεν χρησιμοποιούνται για ρούχα
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και οτιδήποτε αγγίζει το ανθρώπινο δέρμα. Η παραγωγή τεχνητών ινών για 
ρούχα τελειώνει, το υπάρχον απόθεμα ανακυκλώνεται για άλλους σκοπούς.

Πόδια χρειάζονται προστασία (κάλτσες, μπότες) από Κλίμα και χτυπήματα. Το δέρμα, τα δάχτυλα 
των ποδιών και οι αστράγαλοι κινδυνεύουν. Το Outsde φοράει πάντα προστασία ποδιών.

Κάλτσες είναι κατασκευασμένα από βαμβάκι, μαλλί ή βαμβάκι, μαλλί (χωρίς συνθετικές ίνες) 
οποιοδήποτε χρώμα οποιοδήποτε σχέδιο. Οι κάλτσες έχουν καθαρά σωματίδια αργύρου (χωρίς 
κράμα) υφασμένα, δίνοντας αντιβακτηριακές, αντιμικροβιακές και αντιστατικές ιδιότητες, 
μειώνοντας τις οσμές. Κάλτσες κάλυμμα Πόδια έως 7 εκατοστά πάνω από τους αστραγάλους.

Μπότες έχουν πάνω προστατευτικό δέρμα (χωρίς συνθετικά), εσωτερικό 
μαλακό δέρμα (χωρίς συνθετικά), πέλματα από δέρμα ή καουτσούκ
(μπορεί να ανακυκλωθεί)Το Οι μπότες προστατεύουν τα πόδια έως και 7 
εκατοστά πάνω από τους αστραγάλους. Σημείωση! Προστασία ποδιών που δεν 
προστατεύει (Σανδάλια, παντόφλες, στρινγκ) τα πόδια και οι αστράγαλοι είναι 
άχρηστοι. Η προστασία των ποδιών πρέπει να φοριέται πάντα έξω. Το να 
περπατάς ξυπόλητος έξω είναι ανθυγιεινό.

Χέρι-προστασία με τη μορφή Γαντιών φοριούνται όπως απαιτείται! Τα 
γάντια είναι κατασκευασμένα από δέρμα, βαμβάκι, μαλλί ή βαμβάκι, 
μαλλί (χωρίς συνθετικές ίνες) οποιοδήποτε χρώμα οποιοδήποτε 
σχέδιο.

Τα προστατευτικά ρούχα φοριούνται πάντα όταν είστε έξω.

Προστατευτικό-Καταφύγιο (σπίτι, ζωή, εργασία) μια ανθρώπινη ανάγκη.
Προστασία από το έγκλημα (Ασφάλεια), στοιχεία (Καιρός), φωτιά, έντομα και 
ρύπανσηΤο Προσιτό Προστατευτικό-Καταφύγιο είναι ένα1 ΘΕΟΣ δόθηκε 
δικαίωμα! Ο Θεματοφύλακας-Κηδεμόνας προτιμά το Clusterhousing(ζουν 
στην κοινότητα)Το

ΔωμάτιοΤο πάτωμα, οι τοίχοι, η οροφή, αποτελούνται από κυκλώνα, προκατασκευασμένα πάνελ από 

σκυρόδεμα ανθεκτικά στη φωτιά και την υψηλή υγρασία. Δάπεδα πρέπει να καθαρίζεται με υγρή 

σφουγγαρίστρα, να μην γλιστράει, να είναι αντιστατικό, να εμποδίζει τη μούχλα και το ωίδιο, να είναι υγιεινό.

Πόρτες: Πλαίσιο ορθογώνιο από ξύλοΤο Εξωτερικός, συμπαγές, κλειδωμένο μέσα και έξω από το 
κλειδί που ανοίγει την πόρτα της οθόνης εντόμων, μονόδρομος. Εσωτερικό, συμπαγές, κλειδώσιμο 
στο εσωτερικό.

Οριζόντια συρόμενη-Windows είναι φιμέ με διπλά τζάμια. Πλατεία μη
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ξύλινο πλαίσιο. Δεν υπάρχουν κουρτίνες ή κουρτίνες (ανθυγιεινό: σκόνη, 
μικρόβια, έντομα ..) αντί για εξωτερικά ρολά (κλειδώνει) και μέσα σε 
οριζόντιες ολισθαίνουσες οθόνες εντόμων.

Για Θέρμανση* κεντρική θέρμανση (ατμός, ζεστό νερό) χρησιμοποιείται. Η ψύξη γίνεται 
με φυσική κυκλοφορία αέρα. Θερμοκρασία δωματίου 19-21 ° C. Νιώθετε κρύο βάλτε n πιο 
ζεστό ύφασμα. Μην ανεβάζετε τη θέρμανση!* Η σπατάλη ενέργειας είναι έγκλημα

Φωτισμός* πρέπει να ενεργοποιείται αυτόματα On, Off.
* Η σπατάλη ενέργειας είναι έγκλημα

Η μη οικιακή στέγη Shelter αποτελείται από ηλιακούς συλλέκτες.

Οι άνθρωποι έχουν α 1 ΘΕΟΣ παρέχεται δικαίωμα σε προσιτές ασφαλείς συνοικίες 
(Καταφύγιο)Το Η κυβέρνηση έχει καθήκον να προμηθεύσει τον πληθυσμό της με 
προσιτές ασφαλείς συνοικίες. Καταφύγιο (Στέγαση-στέγαση) παρέχεται από '
Κομητεία' (Τοπική κυβέρνηση)Το Όλες οι οικονομικά προσιτές κατοικίες είναι 
ενοικιαζόμενες μονάδες.

Προστατευτικό-Καταφύγιο για Επιβίωση, Ασφάλεια, Άνεση ..

Η έκθεση στο γυμνό δέρμα είναι γυμνό (ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ)

Έκθεση γυμνού δέρματος (γυμνότητα) στα στοιχεία (Καιρός) είναι ανθυγιεινό:
Σκόνη, γδαρσίματα, παγετός, ζέστη, μολύνσεις, ακτινοβολία, τσιμπήματα, άνεμος, υγρά.
Όταν είναι έξω καλύψτε το δέρμα και τα μαλλιά!

Γυμνό δέρμα (γυμνότητα) εκθέτει το δέρμα στη σκόνη. Η σκόνη στεγνώνει το δέρμα, φράζει τους 
πόρους του δέρματος σταματώντας το δέρμα να αναπνέει. Οι φραγμένοι πόροι του δέρματος είναι 
το έδαφος αναπαραγωγής λοιμώξεων(φαγούρα, επώδυνη)Το Πλύνετε τη σκόνη! Χρησιμοποιήστε 
ενυδατική κρέμα! Φορέστε προστατευτικά ρούχα όταν βρίσκεστε έξω!

Γυμνό δέρμα (γυμνότητα) αυξήσεις με εκδορές που βλάπτουν το δέρμα είναι επώδυνες, 
χωρίς θεραπεία μπορεί να οδηγήσει σε Λοιμώξεις. Αντιμετωπίστε τις εκδορές 
καθαρίζοντας με ήπιο σαπούνι και νερό. Καλύψτε την τριβή με επίδεσμο, κρατήστε τη 
στη θέση της με κολλητική ταινία.Μην χρησιμοποιείτε αντισηπτικά ή κρέμες!

Γυμνό δέρμα (γυμνότητα) εκθέτει το δέρμα στο Frost. Η ζημιά από τον 
παγετό στο δέρμα μπορεί να είναι μόνιμη. Αφαιρέστε, θύμα από το κρύο.
Γεμίστε ένα ρηχό δοχείο με αρκετό νερό που θερμαίνεται στους 37 C για να καλύψει το 

μέρος του σώματος που κρυώνει από τον παγετό.

ΠΟΤΕ μην τρίβετε ή κάνετε μασάζ ιστού που έχει κρυώσει.
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Γυμνό δέρμα (γυμνότητα) εκθέτει το δέρμα στη θερμότητα. Η θερμότητα στεγνώνει το 
δέρμα, μπορεί να το καταστρέψει, οδηγώντας σε μακροχρόνιο πόνο και ταλαιπωρία. Τα 
σοβαρά και φουσκωμένα εγκαύματα απαιτούν άμεση ιατρική φροντίδα.

Γυμνό δέρμα (Γυμνότητα) εκθέτει το δέρμα σε ακτινοβολία (Ηλιακός)Το Υψηλή υπεριώδης 
ακτινοβολία. η ακτινοβολία κάνει το δέρμα πολύ άρρωστο.Συχνά αναγνωρίζεται πολύ αργά! 
Ζητήστε ιατρική συμβουλή. Ηλιοθεραπεία(ξαπλωμένος τεμπέλης εκθέτοντας το δέρμα σε βλαβερή 
ηλιακή ακτινοβολία) που έχει ως αποτέλεσμα καρκίνο του δέρματος είναι αυτοτραυματισμός! Δεν 
καλύπτεται από δωρεάν δημόσια υγεία!ΣΗΜΕΙΩΣΗ! Μην λυπάσαι αυτούς τους ανθρώπους. Είναι 
αλαζόνες, μάταιοι, κακοί άνθρωποι. Αποφύγετε και ντρέπεστε!

Γυμνό δέρμα (γυμνότητα) εκθέτει το δέρμα σε υγρό. Η παρατεταμένη έκθεση σε υγρό 
μεταβάλλει τη θερμοκρασία του σώματος. Εάν μειώνει πολύ τη θερμοκρασία του σώματος
(υποθερμία) εμφανίζεται ασθένεια. Ζητήστε άμεση βοήθεια!

Γυμνό δέρμα (γυμνότητα) εκθέτει το δέρμα σε τσιμπήματα. Τα πιο συνηθισμένα είναι τα 
τσιμπήματα εντόμων (Μέλισσα, Χόρνετ, Κουνούπι, Σφήκα ..)Το Τα τσιμπήματα εντόμων είναι 
επώδυνη αιτία Ερεθισμός του δέρματος, οίδημα και συχνά σοβαρή ασθένεια.

Γυμνό δέρμα (γυμνότητα) εκθέτει το δέρμα στον αέρα. Ο άνεμος στεγνώνει το δέρμα, 

μπορεί να το κάψει. Καθαρίστε το δέρμα, χρησιμοποιήστε ενυδατική κρέμα!

Προειδοποίηση! Έκθεση γυμνού δέρματος (γυμνότητα) στα 
στοιχεία (Καιρός) είναι ανθυγιεινό. Προστασία του δέρματος
(ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΡΟΥΧΑ) πρέπει να φοριέται πάντα έξω.

Γυμνό δέρμα (γυμνότητα) δημόσια ή μέσα ενημέρωσης είναι ένα ηθικό ζήτημα. Το γυμνό έξω 
από το σπίτι είναι ανήθικο, δείχνει ότι η έλλειψη ντροπής είναι σκουπίδι. Όσο περισσότερο 
δέρμα δείχνει ένας HE ή SHE τόσο πιο σκουπίδια είναι. Οι κάδοι πρέπει να αντιμετωπίζονται 
σαν τον Κάδο απορριμμάτων.Αποτελούν ατέλεια για κάθε κοινότητα.

Το κολύμπι του ανθρώπου δεν είναι φυσικό. Ένα ανθρώπινο 
σώμα δεν έχει σχεδιαστεί για να ζει μέσα ή κάτω από το νερό. 
Το κολύμπι μέσα ή κάτω από το νερό είναι αφύσικο, 
ανθυγιεινό, πρέπει να αποφεύγεται.Φυσικά νερά Ωκεανοί 
(θάλασσες) και τα εσωτερικά ύδατα (λίμνες, ποτάμια ..)Το 
Πισίνες, σπα, αφύσικα νερά.

Φυσικά νερά είναι τουαλέτα για όλα τα πλάσματα που ζουν 
στο νερό. Τα πουλιά που πετούν πάνω από το νερό κάνουν τα 
περιττώματά τους. Άνθρωποι στις παραλίες ουρούν, ρίχνουν 
έμμηνο ρύση .. Ζώα και άνθρωποι αποχέτευση
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καταλήγουν σε εσωτερικά ύδατα, ωκεανούς. Το κολύμπι σε τουαλέτα είναι ανθυγιεινό για το δέρμα. 
Το γουλιά τουαλέτας είναι ένας μεγάλος κίνδυνος για την υγεία. Μην το κάνετε! Προστατέψτε τα 
παιδιά.Σημείωση! Πολλές παραλίες με λευκή άμμο είναι ψάρια. Άνθρωποι που πηγαίνουν σε μια 
ωκεάνια παραλία. Ξαπλώστε στα ψάρια και κολυμπήστε στα κατούρια. Γιούκ!

Φυσικά νερά σφουγγάρι όπως απορροφούν ρύπανση, τοξίνη .. Ρύπανση αέρα:
όξινη βροχή, τέφρα (κάψιμο, έκρηξη), σκόνη (εξόρυξη, καταιγίδες), πυρηνική ακτινοβολία (σταθμοί 

ηλεκτροπαραγωγής, στρατιωτικοί)Το Η ατμοσφαιρική ρύπανση εισέρχεται στην τροφική αλυσίδα 

(αεροπορικώς, χώμα, νερό) καταλήγοντας τελικά να είναι μέρος του α (ρίσκο υγείας) ανθρώπινη 

διατροφή!

Ρύπανση των υδάτων: Γεωτρήσεις, ντάμπινγκ, απορροές, μεταφορά νερού. Η γεώτρηση για 
ορυκτά καύσιμα ρυπαίνει τον αέρα και το νερό. Η απόρριψη χημικών, ακατέργαστων λυμάτων, 
φαρμάκων, σκουπιδιών, τοξινών συμβαίνει καθημερινά. Απορροές(τοξίνες, χημικά, φάρμακα, 
σκουπίδια, ακατέργαστη αποχέτευση) από όμβρια, αγροκτήματα, βιομηχανία, ρυπαίνω. Οι 
υδάτινες μεταφορές χύδην μεταφορών, τα κρουαζιερόπλοια, τα υπερόπλο, τα υποβρύχια, τα 
μηχανότρατα, τα πολεμικά πλοία είναι μεγάλοι ρύποι. Οι μικρότερες υδάτινες μεταφορές 
ρυπαίνουν επίσης ιδιαίτερα τα εσωτερικά ύδατα.

Η ρύπανση του αέρα, του εδάφους και του νερού 

είναι «βανδαλισμός του περιβάλλοντος» 

έγκλημα: Κυρία R7Το Τελειώνει κάθε βόλτα με 

βόλτες και κρουαζιέρες.

Αφύσικα νερά περιέχουν ένα μείγμα χημικών 
που στεγνώνουν τα μαλλιά, το δέρμα και 
ερεθίζουν τα μάτια. Οι πισίνες και τα σπα 
αποφεύγονται. Οι πισίνες είναι ελιτίστικα 
απόβλητα από λιγοστό γλυκό νερό.
Τα πλένει!
Το Wealth-Apartheid είχε ως αποτέλεσμα τα βαριεστημένα αδρανή άτομα να έχουν 
εισβάλει σε πάρα πολλά φυσικά νερά και τον χώρο διαβίωσης πολλών μορφών ζωής.
Αυτή η εγκληματική ανθρώπινη εισβολή στα φυσικά ύδατα έχει οδηγήσει σε 
αμυντικές αντιδράσεις 1ΓΕΟ δημιουργίες της θάλασσας.

Jellyfish χρησιμοποιούν τα πλοκάμια τους για να τσιμπήσουν. Μερικά ερεθίζουν 
μόνο το δέρμα. Άλλα «είναι επώδυνα, δημιουργώντας επώδυνες φουσκάλες. Η 
τοξίνη μέδουσας είναι θανατηφόρα όταν τσιμπάει πολλές φορές και υπάρχει 
συσσώρευση τοξίνης.Δεν γνωρίζουμε αν υπάρχει συσσώρευση τοξίνης. Είναι 
καλύτερο να αναζητήσετε ιατρική βοήθεια γρήγορα.
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Επιβλαβής άνθιση φυκιών προκαλείται από αστική, προαστιακή 
απορροή. Προκαλεί σημαντική ζημιά σε ζώα, ανθρώπους, περιβάλλον, 
οικονομίες. Ακατάλληλο να το πιείτε ή να κολυμπήσετε σε αυτό.

Σαλιγκάρι κώνου μπορεί να τσιμπήσει μέσα από γάντια. Ο κώνος της 
γεωγραφίας είναι ο πιο θανατηφόρος, με περισσότερες από 100 τοξίνες στο 
μικρό του σώμα. Δεν υπάρχει αντι-δηλητήριο για τα σαλιγκάρια κώνου.
Τα Symtons αργούν να εμφανιστούν. Ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Πέτρινο ψάρι είναι ένα από τα πιο δηλητηριώδη ψάρια στον 
κόσμο. Όταν πατηθεί από έναν άνθρωπο, εισάγει δηλητήριο 

στο πόδι. Αποτέλεσμα(ζωή ή θάνατος) συχνά εξαρτάται από 
το πόσο δηλητηριώδες δηλητήριο εισήλθε στο σώμα. Η θέση 
του τσιμπήματος, πόσο σύντομα το άτομο έλαβε θεραπεία. 
Μούδιασμα ή μυρμήγκιασμα μπορεί να διαρκέσει αρκετές 
εβδομάδες μετά το τσίμπημα.

Χταπόδια με μπλε δαχτυλίδια αναγνωρίζονται ως ένα από τα πιο 
δηλητηριώδη θαλάσσια ζώα στον κόσμο. Το δηλητήριο τους προκαλεί 
σοβαρή και συχνά ολική παράλυση του σώματος. Λόγω της 
παράλυσης που συμβαίνει, τα δαγκωμένα δεν έχουν κανέναν τρόπο 
να σηματοδοτήσουν βοήθεια ή κανέναν τρόπο να υποδείξουν την 
αγωνία.Δεν διατίθεται αντιγόνο χταποδιού με μπλε δαχτυλίδι. 
Κρατήστε το άτομο να αναπνέει.

Αχινός Οι τραυματισμοί στον ιστό από τις σπονδυλικές στήλες μπορεί 
να είναι σοβαροί. Πρήζονται, γίνονται κόκκινα, φλεγμονώδη και 
μπορεί να γίνουν εξαιρετικά επώδυνα. Είναι επιρρεπείς σε μόλυνση. 
Εάν επιτραπεί να εξαπλωθεί στο αίμα σε όλο το σώμα. Σε αρρωσταίνει.
Οι ανεξέλεγκτες λοιμώξεις μπορούν να σκοτώσουν.

Stingrays έχουν ένα αιχμηρό, δηλητηριώδες επώδυνο τσίμπημα 
το οποίο στοχεύουν σε μια εισβολέα καρδιά. Όταν τσιμπήσει 
στην καρδιά μόνο η άμεση ιατρική βοήθεια θα σώσει ένα άτομο. 
Μην κολυμπάτε πάνω από ένα singray.

Πότε Θαλάσσιες ψείρες είναι περίπου, το πρώτο πράγμα που 
παρατηρείτε όταν πηδάτε στον ωκεανό είναι το τσίμπημα τους σε όλο το 
δέρμα σας. Για κάτι τόσο μικρό, σίγουρα μπορούν να συσκευάσουν μια 
γροθιά. είναι σχεδόν αρκετό για να σας αφήσει να πάτε στο νερό.Σε 
περίπτωση αιμορραγίας ζητήστε ιατρική συμβουλή.
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Οι καρχαρίες καθαρίζουν τους ωκεανούς από άρρωστα αδύναμα πλάσματα.

Όταν οι άνθρωποι εισβάλλουν στις θάλασσες. Ο Καρχαρίας 
γίνεται προστάτης των θαλασσών.Όταν πρόκειται για επίθεση 
καρχαρία. Οι άνθρωποι είναι οι εγκληματίες.

Μην σκοτώνετε το κλουβί των καρχαριών τους ανθρώπους, Κυρία R3Το Αποφύγετε, Ντροπή!

1 ΘΕΟΣ δημιούργησε τις θάλασσες για θαλάσσια πλάσματα και τροφή για πλάσματα στον αέρα 
και στη γη. Καθώς και για τους ανθρώπους.Δεν δημιούργησε τις θάλασσες για ανθρώπινες 
συγκινήσεις. Κολύμπι, σέρφινγκ, θαλάσσιο σκι, βαρκάδα, κρουαζιέρα, κολύμβηση με 
αναπνευστήρα είναι περιβαλλοντικοί βανδαλισμοί, τελειώνει.

Η μεγαλύτερη απειλή για το ανθρώπινο σώμα 'GM' (Γενετική τροποποίηση)

Γενετική τροποποίηση (GM) είναι Αντι-1ΓΕΟ, απειλή για την ανθρωπότητα, όλα τα άλλα 
πλάσματα και το περιβάλλον. Το GM-Crop λόγω του φαινομένου ροής μεταβάλλει 
ολόκληρη την τροφική αλυσίδα. Δημιουργία μεταλλάξεων που δημιουργούν νέες 
αλλεργίες, άγνωστες ασθένειες, απειλές για τη ζωή παγκόσμιες πληγές σε όλα τα μέλη της 
τροφικής αλυσίδας! Οι άνθρωποι θα αρρωστήσουν περισσότερο, θα πεθάνουν νεότεροι, 
περισσότερα άρρωστα μωρά, περισσότερες αποβολές, μεταλλάξεις ...

Η θεραπεία αυτής της απειλής για την ανθρωπότητα και το οικοσύστημα είναι η πρόληψη 
και η θεραπεία. Να σταματήσει: GM-Research, GM Seed-Manufacture και GM-Crop 
καλλιέργεια. Καταδιώκω: GM-Scientist, στελέχη παραγωγής, καλλιεργητές καλλιεργειών, 
διευθυντές, ιδιοκτήτες για "Έγκλημα κατά της ανθρωπότητας και κατά του 
οικοσυστήματος". Κυρία R7

Η κυβέρνηση εξαλείφει την απειλή με καύση στις εγκαταστάσεις παραγωγής GM-
Research και Seed. Οι GM καλλιέργειες καίγονται. Το μολυσμένο έδαφος όπου 
καλλιεργήθηκαν οι GM-Crop καλλιεργήθηκαν για 3 χρόνια.Η κυβέρνηση που δεν 
εφαρμόζει πρόληψη και θεραπεία αντικαθίσταται.

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ στη GM !!!
Αναπηρία
Αναπηρία από τη γέννηση, ατύχημα, ασθένεια, βία. Η αναπηρία μπορεί να είναι 
συναισθηματική (άγχος, κατάθλιψη ..), ψυχική (ψύχωση, σχιζοφρένεια ..)
φυσικός (ακρωτηριασμός, τύφλωση, κώφωση, άνοια, τετραπληγία ..)
σεξουαλικός (ομοφυλοφιλία, παιδοφιλία, τρανσέξουαλ)Το Η αναπηρία είναι 
κοινοτικό ζήτημα.Παρακάμπτει τις οικογενειακές ή ατομικές επιθυμίες. Οποιος
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αναπηρία που παρεμβαίνει στην ηθική ποιότητα ζωής της οικογένειας, των αδελφών, της 
κοινότητας. Αντιμετωπίζεται από τις υπηρεσίες της κοινότητας.

Γιατί ένα άτομο έχει αναπηρία. Δεν τιμωρείται με 1 ΘΕΟΣΤο Είναι μια 
πρόκληση για το σώμα να χειριστεί.Μια εμπειρία ζωής μέρος της αποστολής 
μιας oulυχής (δείτε κύλιση 1, Afterlife)Το

Η μεγαλύτερη απειλή για το άτομο είναι 'Βία'
Η βία ξεκινά από το αγέννητο. Το βίαιο περιβάλλον ενσταλάζει την τάση 
για βία για το υπόλοιπο της ζωής. Η τάση για βία χρειάζεται ένα 
έναυσμα για να γίνει βίαιη.Ενεργοποιεί: Αλκοόλ, θυμός, αθλήματα 
επαφής, φόβος, αγώνας αγώνα, άγνοια, ταπείνωση, έλλειψη 
ενσυναίσθησης, ουσία που αλλάζει το μυαλό, πίεση από συνομηλίκους, 
πρόκληση, βίαιο βίντεο, βίαια βιντεοπαιχνίδια ..

Ένα αγέννητο που εκτίθεται στη μαμά και τον μπαμπά κακοποιούν λεκτικά ο ένας τον άλλον.

Μάθετε ότι είναι εντάξει η λεκτική κακοποίηση και θα το κάνει αργότερα στη ζωή. Ένα αγέννητο 
που εκτίθεται στη μαμά να πληγώνεται σωματικά από τον μπαμπά. Το SHE νεογέννητο θα υπομείνει 
αργότερα στη ζωή του σωματική κακοποίηση από τον HE. Ο νεογέννητος θα πιστεύει ότι δεν 
πειράζει να της κάνει κακό.

Η βία μπορεί να προέρχεται από άλλο άτομο(μικρό)Το
Μπορεί να προέρχεται από άγρια   ζωή. Μπορεί να προέρχεται από κατοικίδια.

Μπορεί να έρθει λόγω κυβερνητικής ενέργειας 
ή αδράνειας. Έρχεται με ξένη εισβολή.

Μια κοινότητα που ζει και δεν λογοδοτεί για τη «Βία». Θα
'Σκοτώνω'! (Άμβλωση, Δολοφονία, Θανατική ποινή, Γενοκτονία, Σφαγή)
Η δολοφονία ενός ατόμου αποτελεί απειλή για όλη την ανθρωπότητα προσβολή 1 ΘΕΟΣ!
ΚΑΝΕΝΑ Πρόσωπο, Οργανισμός, Κυβέρνηση δεν έχει δικαίωμα να σκοτώνει !!

ΦΟΝΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΤΕ ΛΥΣΗ !!!

Να σταματήσει, 'Βία', ξεκινήστε από το σπίτι!

Κάθε μέλος της κοινότητας έχει καθήκον ανθρώπινης 
επιβίωσης να περιορίσει τη Βία. Συμμετοχή (αρχή)
Παρατηρητήριο γειτονιάς (βλ. Shire Sentinel)Το 
Παρατηρήστε, αναφέρετε, συλλάβετε(πολίτης).. Κάντε την 
κοινότητά σας ζώνη χωρίς έγκλημα! Χρησιμοποιήστε «Όχι
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έννοια της βίας »ως οδηγό (δείτε 7 Φυλές)Το

Η βία δεν είναι η λύση. Δεν είναι λύση!
Υποχρέωση 3:
Δια βίου, αναζητήστε, αποκτήστε και εφαρμόστε τη γνώση.

Ο εγκέφαλος χρειάζεται άσκηση για να συνεχίσει να λειτουργεί. Οι καλύτερες ασκήσεις είναι η 
αναζήτηση, η απόκτηση, η εφαρμογή της γνώσης και η συνέχεια της.

Η αναζήτηση γνώσης ξεκινά με δωρεάν εκπαίδευση (Μάθετε & Διδάξτε)Το
Ακολούθησε εκπαίδευση μαθητείας. Όπως απαιτείται ακολουθείται από περαιτέρω 
εκπαίδευση. Όλη η εκπαίδευση είναι δημόσια. Η ιδιωτική εκπαίδευση τελειώνει!

Η αναζήτηση γνώσης σημαίνει υποβολή ερωτήσεων. Η απόκτηση γνώσης σημαίνει 
λήψη απαντήσεων. Εφαρμογή γνώσης σημαίνει χρήση απαντήσεων για να έχετε ιδέες 
και στη συνέχεια να αναλάβετε δράση.Συνέχεια σημαίνει μετάδοση όλης της 
συσσωρευμένης γνώσης στην επόμενη Γενιά.

Πώς να ρωτήσετε;
1st η ερώτηση διατυπώνεται (σημαντικό για να λάβετε ένα χρήσιμο

απάντηση)

2nd ποιον να ρωτήσω 'Ψάχνω' κάποιος με τα κατάλληλα προσόντα (εκεί
μπορεί να χρειαστεί να ρωτήσετε περισσότερα από 1 άτομα)

3rd ευχαριστώ το άτομο που απάντησε (καλή κοινωνική ικανότητα)

4ου 'Κέρδος' αποδεκτή απάντηση (μερικές φορές δεν υπάρχει αποδεκτό
απάντηση)

5ου Γράψτε ή ακούστε, οπτική εγγραφή απάντηση (μικρό)

6ου 'Ισχύουν' τι εσυ 'μαθαίνω' (απάντηση)

7ου Χρησιμοποιήστε τις νέες σας γνώσεις για 'διδάσκω' οι υπολοιποι (Η γνώση-
Συνέχεια)

Τι να ρωτήσω;
Τα παντα (ευφυής, αναζητώντας & αποκτώντας γνώσεις)

Πότε να ρωτήσετε;
Τώρα (έξυπνη, καλή κοινωνική ικανότητα)
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Γιατί να ρωτήσω;
Μία ανάγκη (περιέργεια, πρέπει να ξέρω, συνομιλία) προκύπτει να κάνει 
ερωτήσεις.

Ιδέες είναι η αρχή του Μέλλοντος.
Οι ιδέες καθιστούν δυνατή την παρακολούθηση των εξελικτικών αλλαγών.
Οι ιδέες είναι οι πιο δημιουργικές, παραγωγικές από όλες τις 
δραστηριότητες πνευματικής ιδιοκτησίας. Οι ιδέες πρέπει να 
διατηρηθούν μέσω της Γνώσης-Συνέχειας.

Μην αφήνετε τις Ιδέες να ξεχαστούν ή να χαθούν. Γράψ'τα σε ένα χαρτί. 

Αποθηκεύστε, ταξινομήστε, αρχειοθετήστε και ξαναεπισκεφτείτε τα!

Κάθε μέρα πολλές ιδέες σκεφτούν και γρήγορα ξεχνιούνται ή 
χάνονται. Ο λόγος είναι ότι δεν διατηρήθηκαν, δεν καταγράφηκαν ή 
δεν καταγράφηκαν. Τα καλύτερα χάνονται!

Η μνήμη είναι αναξιόπιστη όταν πρόκειται για τη διατήρηση και την καλλιέργεια νέων ιδεών. 
Φέρτε ένα σημειωματάριο (σχεδιαστής) ή συσκευή εγγραφής μαζί σας. Όταν αναπτύσσεται μια 
ιδέα, διατηρήστε την.Εβδομαδιαίο αρχείο με τις ιδέες σας!

Αναθεωρήστε τις ιδέες σας. Καθώς αναθεωρείτε τις ιδέες σας(κάθε 4 εβδομάδες)Το 
Κάποια δεν θα έχουν καμία αξία. Δεν αξίζουν να κολλήσουμε. Απορρίψτε τα.
Ορισμένες ιδέες φαίνονται χρήσιμες τώρα ή αργότερα. Διατηρήστε τα, αρχειοθετήστε τα: 
"Ενεργό" ή "Αργότερα".Αφού ελέγξετε, καταθέσετε, πάρτε το αρχείο "Ενεργό".

Διάλεξε μια ιδέα! Τώρα κάντε αυτή την ιδέα να μεγαλώσει. Σκέψου τοΤο Συνδέστε την ιδέα με 
σχετικές ιδέες. Ερευνήστε, προσπαθήστε να βρείτε οτιδήποτε παρόμοιο ή συμβατό με αυτήν 
την ιδέα. Εξετάστε όλες τις γωνίες και τις δυνατότητες.

Υποστηρίξτε τις Ιδέες σας με Έρευνα. Έρευνα Διαδίκτυο, Αρχεία, βιβλιοθήκες ... Σε 
ορισμένες περιπτώσεις χρησιμοποιήστε ερωτηματολόγια ».

Όταν νομίζετε ότι η ιδέα σας είναι έτοιμη να εφαρμοστεί. Να το κάνεις. Προσπαθήστε να λάβετε 
σχόλια, ώστε η ιδέα να μπορεί να τελειοποιηθεί.
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Μελλοντικές ιδέες απόδειξης μέσω Γνώσης-Συνέχειας.
Εξασφαλίστε τη Γνώση-Συνέχεια διατηρώντας 
ενημερωμένα τα αρχεία των ιδεών σας. Επιπλέον, στη 
«Θέλησή» σας αναφέρετε πού μπορούν να βρεθούν.

Γνώση-συνέχεια
Γνώση-Η συνέχεια κάνει τη γνώση ενός ατόμου (πνευματική ιδιοκτησία) αθάνατος. 
Κάθε άτομο από την ηλικία των 14 ετών καταγράφει τις εμπειρίες της ζωής του (και 
θετικό και ανησυχητικό)Το Οι οικογένειες πρέπει να συλλάβουν, να διατηρήσουν και 
να καλλιεργήσουν την πνευματική τους ιδιοκτησία.

Οι οργανισμοί πρέπει να συλλαμβάνουν, να διατηρούν και να επαναχρησιμοποιούν τους 
υπαλλήλους τους, «I.P». Οι κοινότητες πρέπει να αξιοποιήσουν την πνευματική ιδιοκτησία των 
πολιτών τους για το καλό όλων. Επαρχιακή-Κυβερνητική φύλαξη Αρχείων.

Λογοκλοπή για να βασιστείτε και να προωθήσετε νέες ιδέες. Γιατί να ξαναγράψω κάτι 
που είναι καλογραμμένο. Μάλλον χρησιμοποιήστε το! Επέκταση σε αυτό.
Η εξέλιξη προχωρά με βάση το υπάρχον και στη συνέχεια τη δημιουργία νέου. Η 
εκπαίδευση είναι να κάνει το ίδιο.Μια ιδέα φτάνει στο τέλος της. Σώστε οτιδήποτε 
μπορεί να ανακυκλωθεί για να προωθήσετε νέες ιδέες!

Η γραφή μας κάνει πολιτισμένους, μας βοηθά να επικοινωνούμε με τους άλλους. Το 
γράψιμο επιτρέπει να σχολιάζετε, να φαντασιώνεστε και να αναφέρετε.
Το γράψιμο είναι μέρος της Γνώσης-ΝΤΟεπιπολαιότητα.

Σημείωση ! Η διεκδίκηση πνευματικών δικαιωμάτων είναι κλοπή από την κοινότητα έγκλημα!

Γνώση-Συνέχεια μέρος της Αθανασίας μας

Υποχρέωση 4:
Mate να πολλαπλασιαστεί και να δημιουργήσει τη δική του οικογένεια.

Για την επιβίωση των ειδών οι άνθρωποι πρέπει να ζευγαρώσουν και να πολλαπλασιαστούν. 
Η πεποίθηση του CG ότι το ζευγάρωμα και ο πολλαπλασιασμός είναι μέρος μιας σταθερής 
σχέσης ενός HE και ενός SHE (Συμβόλαιο Αγίου Γάμου)Το Το ζευγάρωμα, ο πολλαπλασιασμός 
έξω από το Άγιο Γάμο είναι, «Trashy», ανήθικη απαξίωση, HE and SHE. Είναι ένα κακό 
παράδειγμα για τα παιδιά. Κάνει μια Κοινότητα να φαίνεται ανήθικη, κακή. Το να είσαι 
«Trashy» τελειώνει. Οι κάκιστοι άνθρωποι αποφεύγονται και ντρέπονται!

Child-Molester (παιδοφιλία), Ομόφυλο (Ομοφυλόφιλος) και μπερδεμένο 
φύλο (Τρανσέξουαλ) δεν πρέπει να εισάγετε ένα 'Αγιος-Γάμος
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Σύμβαση'. Λόγω της σεξουαλικής τους αναπηρίας και του αφύσικου ζευγαρώματός 
τους. Προφορικό ζευγάρωμα(ομοφυλοφιλική φθορά)Το Πρωκτικό ζευγάρωμα
(ομοφυλοφιλικός βιασμός!)Το Αυτά τα σεξουαλικά αφύσικα(αναπηρία) βρίσκονται 
σε καραντίνα για την προστασία των πληγέντων και των παιδιών. Ένας 
φυσιολογικός HE θα νιώσει θυμό, αηδία και μερικές φορές βία απέναντι σε αυτές 
τις σεξουαλικές αναπηρίες αφύσικες. Τα παιδιά-μοχθηροί, ομοφυλόφιλοι και 
μπερδεμένοι με τα παιδιά χειρίζονται παιδιά, είναι έγκλημα: Κυρία R7

Οποιοσδήποτε ΑΕ που θέλει να ζευγαρώσει προφορικά με ΑΥΤΗ είναι μια βρώμικη αποκρουστική διαστροφή.

ΑΥΤΗ την απορρίπτει. Μια παντρεμένη SHE παίρνει διαζύγιο.Ο εξαναγκασμένος προφορικός συνδυασμός είναι 

βιασμός, έγκλημα: Κυρία R4Το Το εξαναγκασμένο κολπικό ζευγάρωμα είναι βιασμός, έγκλημα:

Κυρία R5Το Οποιοσδήποτε ΑΕ που θέλει να ζευγαρώσει με ΑΥΤΗ είναι ένας βρώμικος αηδιαστικός 
βασανιστής.Τα βασανιστήρια είναι έγκλημα: Κυρία R6Το Μια παντρεμένη SHE παίρνει υποχρεωτικό 
διαζύγιο.

Εύρεση συντρόφου. Παγανιστές (Χριστιανισμός..) ψάχνω για αγάπη. Συνάδελφε για πόθο που είναι 
σκουπίδια. Πολλοί δεν βρίσκουν ποτέ σύντροφο για να πολλαπλασιαστούν.Ο σύντροφος του 
καπιταλιστή να είναι κάκιστος και μερικές φορές να αυξάνει τον πλούτο και ή την επιρροή. Πολλοί 
πολιτισμοί έχουν τους γονείς να αποφασίζουν.Καμία από αυτές δεν είναι προς το συμφέρον μιας 
κοινότητας.

Θεματοφύλακας-κηδεμόνας να αποφασίσει η επαρχιακή κυβέρνηση κατά τη διάρκειαCE' 
(Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης) ποιος μπαίνει σε 'Άγιος-Γάμος' Σύμβαση (H-MC)Το 
Κάθε 17 χρόνια SHE και κάθε 18 χρόνια παρευρίσκεται, CE. Κατά τη διάρκεια του CE όλοι 
αξιολογούνται για το πώς μπορούν να είναι πιο χρήσιμοι για τη Φυλή. Το ζευγάρωμα, ο 
πολλαπλασιασμός είναι καλύτερο όταν αυτός, αυτή είναι μικρά.

Κατά τη διάρκεια του CE κάθε νεαρή SHE και HE αξιολογούνται (συναισθηματικά, ψυχικά, 
σωματικά) σχετικά με την ικανότητά τους να ζευγαρώνουν. Το «CE» αποφασίζει για 
ορισμένες μεταβλητές «ποιος είναι κατάλληλος να συνάψει σύμβαση« Αγιασμού ».
Μεταβλητές: Συναισθηματικά, ψυχικά, σωματικά κατάλληλα. Επαρχιακή ποικιλομορφία. 
Φυλετική-ακεραιότητα.

Ο κύριος σκοπός της ζωής (Είδος επιβίωσης) είναι το ζευγάρωμα, ο 
πολλαπλασιασμός και η δημιουργία οικογένειας. Αν δεν το κάνετε είναι να 
ζήσετε μια αποτυχημένη ζωή. Απαράδεκτο για 1ΘΕΟΣ και στην κοινότητα.
Η επιβίωση του είδους, η δημιουργία οικογένειας είναι HE και SHE πρέπει.

ΑΥΤΗ και ΑΥΤΟΣ που σωματικά δεν είναι σε θέση να πολλαπλασιαστούν, 
γίνονται «Ανάδοχοι». Συνάπτουν συμβόλαιο «Ιερού Γάμου». Το «CE» 
προμηθεύει τα «Παιδιά».
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Οι οικογένειες φύλακες -φύλακες μεγαλώνουν τα παιδιά τους με 
κοινοτική βοήθεια. Μια μητέρα «CG» παρευρίσκεται »SmeC
(Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire)'. Παρουσιάζει το SmeC' 6 
ημέρες την εβδομάδα μέχρι να φύγει το μικρότερο παιδί
'SmeC' (δείτε Shire)Το

C elebrate
2 1 7Το
Β απώλεια ημέρα
Γ. G. K alender

Υποχρέωση 5:
Τιμήστε, σεβαστείτε τους γονείς και τους παππούδες σας.

Ο θεματοφύλακας υποστηρίζει τον αμοιβαίο σεβασμό από τα μέλη της οικογένειας. Το 
θεμέλιο της αρμονικής ζωής. Τιμήστε τον πατέρα σας, τη μητέρα σας και τους παππούδες 
σας στη ζωή και στη μετά θάνατον ζωή.

Οι γονείς τιμούνται για τη σύλληψη, τη σίτιση, την ένδυση, την παροχή: εκπαίδευση, 
ασφαλές καταφύγιο (Σπίτι), ένα περιποιητικό περιβάλλον αγάπης. Οι παππούδες και 
οι γιαγιάδες τιμούνται για την παροχή εθίμων, κληρονομιάς, γνώσης-συνέχειας και 
παραδόσεων.Τιμήστε τους γονείς σας, τους παππούδες σας στη ζωή και στη μετά 
θάνατον ζωή.

Η τιμή απονέμεται! Ο σεβασμός κερδίζεται!

Γονείς που κάνουν το καθήκον τους να φροντίζουν τα παιδιά τους. Κερδίζουν το σεβασμό 
των παιδιών τους και τον σεβασμό της κοινότητας.Παιδιά που φροντίζουν τους 
μεγαλύτερους γονείς τους. Κερδίζουν το σεβασμό των γονιών και της κοινότητάς τους
ΤοΟι γονείς και τα εγγόνια που φροντίζουν, σέβονται τους παππούδες τους και 
απορροφούν τη συνέχεια της γνώσης τους ... ευλογούνται από 1 ΘΕΟΣ!

Μια κοινότητα έχει κατανόηση της αμοιβαίας συμπεριφοράς μεταξύ των γονέων και 
των απογόνων τους. Οι γονείς μεγαλώνουν τους απογόνους στα πρότυπα της 
κοινότητας (LGM)Το Τα παιδιά φροντίζουν τους μεγαλύτερους γονείς τους.
Σημείωση! Εάν οι γονείς, οι παππούδες και οι γιαγιάδες αναπτύξουν ανάγκη για 
επαγγελματική βοήθεια. Η κοινότητα αναλαμβάνει με τη συμβολή της οικογένειας.

«Καθήκον φροντίδας γονέων»

Οι γονείς ζουν από 1 του ΘΕΟΥ σχέδιο. ΑΥΤΟΣ είναι Πατέρας, Προμηθευτής, Προστάτης.
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ΑΥΤΗ είναι Μητέρα, Φροντιστής, Νοικοκυρά. Αυτό είναι επίσης το κοινοτικό 
πρότυπο.

Οι γονείς παρέχουν, τροφή, ρούχα, καταφύγιο και ένα στοργικό αρμονικό 
σπίτι. Οι γονείς συμμετέχουν με δωρεάν κοινότητα υγείας και δωρεάν 
εκπαίδευση. Οι γονείς μαθαίνουν στα παιδιά τους να τιμούν τους παππούδες 
τους.

Δείξε σεβασμό
Παιδιά σε γονείς, παππούδες, γιαγιάδες, παιδαγωγούς, γιατρούς και αστυνομικούς.
Juniors to Seniors. Όλοι εξέλεξαν ανθρώπους.

Αποσύρετε τον σεβασμό

Η τιμή δεν μπορεί να αποσυρθεί. Ο σεβασμός μπορεί. Κάποιος που δείχνει 
σεβασμό ανταποδίδει με ασέβεια χαλαρό σεβασμό.

Γιορτάζω Θέματα διασκέδασης-ημέρας (CG Kalender)
5_3_7 Της μητέρας ημέρα Τα παιδιά τιμούν τη μητέρα τους.

10_1_7 Πατέρες ημέρα Τα παιδιά τιμούν τον πατέρα τους.

7_1_7 Παππούς και γιαγιά ημέρα Παιδιά και
Τα εγγόνια τιμούν τους παππούδες.

Τιμή, Σεβασμός, ίδρυση: Οικογένεια, 
Αρμονία, Κοινότητα, Επαρχία.
Υποχρέωση 6:
Φυλάξτε το περιβάλλον και όλες τις μορφές ζωής του.

Κάθε Θεματοφύλακας έχει την υποχρέωση να προστατεύει το περιβάλλον και 
όλες τις μορφές ζωής του. Είναι μέρος του ανθρώπινου πεπρωμένου. Όντας 
Θεματοφύλακας του Φυσικού Σύμπαντος και 1 του ΘΕΟΥ δημιουργίες εκεί.

Τα προϊόντα από το στάδιο της ιδέας πρέπει να είναι υγιή, ασφαλή, μη ρυπογόνα 
βιοδιασπώμενα ή / και με άλλο τρόπο ανακυκλώσιμα. Όλα όσα παράγονται είναι 
βιοδιασπώμενα ή ανακυκλώσιμα. Η παραγωγή, η κατασκευή ανθυγιεινών, μη 
ασφαλών, ρυπογόνων αγαθών είναι έγκλημα, Κυρία R7

ΜΟΝΤΕΡΣΕΝΤΣ
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Γενετικά τροποποιημένο (κατασκευασμένο) Οι καλλιέργειες βασίζονται σε σπόρους που έχουν 
τροποποιηθεί από τον άνθρωπο 1 του ΘΕΟΥ πρωτότυπο σχέδιο, με σκοπό το κέρδος, την 
απληστία και την προσβολή 1 ΘΕΟΣΤο 1 ΘΕΟΣ δεν θέλει γενετική ανασχεδίαση. Οι άνθρωποι 
πρέπει να αντιγράψουν την Εξέλιξη (δοκιμή, λάθος) δηλαδή να αλλάξει και να μεταλλαχθεί.

Τα τρόφιμα που τρώνε επηρεάζουν την πέψη τους. Για να 
αφομοιώσει τροποποιημένα φυτά, το πεπτικό σύστημα των 
πλασμάτων τροποποιεί (γενετικός μηχανικός) μέσω του Evolution.
Αυτό το αφύσικο (Anti-1GOD) type Evolution δημιουργεί 
αφύσικους νέους τύπους μεταλλάξεων (φρικιά, τέρας)Το

Γενετική τροποποίηση (GM) είναι Αντι-1ΓΕΟ, απειλή για την ανθρωπότητα, όλα τα άλλα 
πλάσματα και το περιβάλλον. Το GM-Crop λόγω του φαινομένου ροής μεταβάλλει ολόκληρη 
την τροφική αλυσίδα. Δημιουργία μεταλλάξεων που δημιουργούν νέες ασθένειες και απειλούν 
τη ζωή Παγκόσμιες Πανούκλες σε όλα τα μέλη της τροφικής αλυσίδας! Οι άνθρωποι θα 
αρρωστήσουν περισσότερο, θα πεθάνουν νεότεροι, περισσότερα άρρωστα μωρά, 
περισσότερες αποβολές, περισσότερες επιθέσεις σε ζώα, κατοικίδια ζώα ...

Γενετικά τροποποιημένα τρόφιμα (Ανθυγιεινό φαγητό): Μηδική, Παιδική τροφή, 
Μπέικον, Πρωινό-Δημητριακά, readωμί, Κανόλα, Ρυθού, Καλαμπόκι, Βαμβάκι, Αυγά, 
Ζαμπόν, Μαργαρίνη, Κρέας, Παπάγια, Μπιζέλια, Πατάτες, Πουλερικά, Λουκάνικα, Σόγια, 
Ζαχαρότευτλα, Ζαχαροκάλαμο , Πιπεριές, Ντομάτες, Σιτάρι, Κολοκυθάκια, ...

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ !!!
Η Κυβέρνηση εξαλείφει την Απειλή με καύση της έρευνας ΓΤ και των 
εγκαταστάσεων παραγωγής σπόρων. Οι GM καλλιέργειες καίγονται. Το μολυσμένο 
έδαφος όπου καλλιεργήθηκαν οι GM-Crop καλλιεργήθηκαν για 3 χρόνια.
Η κυβέρνηση που δεν εφαρμόζει αυτήν την «Θεραπεία» 
αντικαθίσταται και λογοδοτεί.

Η Κυβέρνηση διώκει: GM-Scientist, Στελέχη, Διευθυντές που κατασκευάζουν 
Ιδιοκτήτες και καλλιεργητές καλλιεργειών για: "Έγκλημα κατά

Ανθρωπότητα και ενάντια στο οικοσύστημα". Κυρία R7
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ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ στη GM !!!

Ενεργειακή Ρύπανση (Την αλλαγή του κλίματος)

Ο πολύς ελεύθερος χρόνος, τα πολύ μεγάλα σπίτια, τα μεγάλα εισοδήματα, τα πολλά περιττά 
gadgets, δημιούργησαν μια αύξηση στις συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες σε ενέργεια.
Επί του παρόντος, η ενέργεια ρυπαίνει, έχει υψηλό κόστος εγκατάστασης, υψηλό κόστος 
λειτουργίας και συντήρησης. Η ρύπανση της ενέργειας βασίζεται στην καύση, άνθρακα,

Φυσικό αέριο, πετρέλαιο και ουράνιο. Όλο αυτό το κάψιμο τελειώνει !!!

Ορυκτών καυσίμων Κάρβουνο παράγει

Βρώμικη Ενέργεια

Η καύση άνθρακα παράγει μεγάλες ποσότητες αέρα που μολύνουν διοξείδιο του άνθρακα 
και καπνό. Το διοξείδιο του άνθρακα ανεβαίνει. Το 50% ξεπλένεται από τη βροχή και το 
υπόλοιπο συσσωρεύεται στην ατμόσφαιρα.Το διοξείδιο του άνθρακα αφήνει το ηλιακό 
φως να θερμάνει τη Γη, αλλά εμποδίζει την εκπομπή μερικής θερμότητας στο διάστημα. 
Αποτέλεσμα: θέρμανση αέρα, χώματος και νερού. Παγκόσμια υπερθέρμανση.

Το αποτέλεσμα είναι ότι η επιφάνεια της Γης θερμαίνεται αργά. Αυτή η θέρμανση 
της θερμοκρασίας της επιφάνειας έχει αυξηθεί δραματικά από το έτος «Ο»*
(2004)Το Αυτή η θέρμανση μειώνει το μέγεθος των παγετώνων και των πολικών πάγων (βλέπε 
κύλιση 6 Προφητεία)Το Με αποτέλεσμα τη θέρμανση και την άνοδο της στάθμης των θαλασσών, 
την κλιματική αλλαγή.Την αλλαγή του κλίματος: μακρύτερες ξηρασίες ξηράς, πιο έντονοι 
κεραυνοί, πιο δυνατές βροχές, ισχυρότεροι ταχύτεροι άνεμοι, απρόβλεπτος γρήγορος 
μεταβαλλόμενος καιρός. *CG New-Age διαχείριση χρόνου

Μείωση της καύσης άνθρακα σε "O" (μηδέν) χρειάζεται τώρα.

Ωστόσο, οι άνθρωποι που είναι υπεύθυνοι για την καύση άνθρακα είναι διεφθαρμένοι, ανέντιμοι, 

εγωιστές και δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να σταματήσουν την καύση άνθρακα. Επομένως η 

πηγή (κάρβουνο) για την καύση πρέπει να αρνηθεί τους ρυπαίνοντες.

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ τα φορτηγά, κλείστε τα Μεταλλεία:

ΕΠΙΒΙΩΣΤΕ !!!
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Τα ανθρακωρυχεία κλείνουν. Ο εξοπλισμός καύσης άνθρακα αποσυναρμολογείται. Οι 
ανθρακωρύχοι, οι μεταφορείς άνθρακα, οι καυστήρες άνθρακα είναι υπόλογοι,Κυρία R7

Ο άνθρακας ως πάροχος ενέργειας δεν αντικαθίσταται απλώς από έναν άλλο πάροχο ενέργειας. Ωστόσο, η κατανάλωση 

ενέργειας ανά άτομο πρέπει να μειωθεί με την επιβολή νυχτερινής απαγόρευσης κυκλοφορίας. Η νυχτερινή 

απαγόρευση κυκλοφορίας μειώνει τη χρήση ενέργειας, τις θανατώσεις στο δρόμο, το έγκλημα ...

Αυξάνει το ζευγάρωμα.

Οικιακή και μη οικιακή καύση κοπριάς, ξύλου, άνθρακα, φυσικού αερίου, λαδιού για μαγείρεμα, 
θέρμανση και ισχύ, ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ! Σταθμοί ισχύος που καίγονται (άνθρακας, φυσικό αέριο, 
πετρέλαιο, ουράνιο, ..) για να δημιουργήσουν ενέργεια κλείνουν, αποσυναρμολογούνται.
Οι ρυπαίνοντες ιδιοκτήτες και χειριστές διώκονται, Κυρία R7Το Τα ορυχεία άνθρακα 
και ουρανίου κλείνουν και σφραγίζονται. Οι ιδιοκτήτες και οι χειριστές μεταλλείων 
διώκονται,Κυρία R7

Μη αναπνεύσιμος αέρας. Έχετε 4 λεπτά ζωής!

Η ενέργεια παράγεται με μη καύση.
Η ενέργεια παράγεται με μη καύση. Καύση για να μετακινήσετε εσωτερικές και μη 
εσωτερικές μεταφορές Λήγει! Το φυσικό αέριο και το πετρέλαιο δεν έχουν καύση.
Οι εγχώριες και μη εγχώριες μεταφορές στους Αυτοκινητόδρομους αντικαθίστανται από το 
"Freeway-Trams" (δείτε τον προγραμματισμό Shire)! Οι χερσαίες μεταφορές μεγάλων αποστάσεων 
γίνονται μόνο με Σιδηροδρομικό. Οι ατομικές ρυπογόνοι μεταφορές καταργούνται σταδιακά.
Ακύρωση νέου αυτοκινητόδρομου. Τα εκτεταμένα προάστια αντικαθίστανται από 
περίβλημα.

Fracking
Το σπάσιμο είναι μια μεγάλη απειλή για το περιβάλλον, την κοινότητα, τους ανθρώπους, ...
Το Fracking είναι η διαδικασία διάτρησης και έγχυσης υγρού σε υψηλή πίεση σε σχιστολιθικά 
πετρώματα διασπώντας τον απελευθερώνοντας αέρια. Η υψηλή πίεση προκαλεί σεισμούς. 
Εάν αυτό συμβεί κατά μήκος των γραμμών βλάβης, μπορεί να προκαλέσει μεγάλο1

Κάθε διαδικασία χρειάζεται εκατομμύρια λίτρα νερού. Το Νερό έχει τοξικές χημικές ουσίες 
και άμμο.Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας το αέριο μεθάνιο και οι τοξικές χημικές ουσίες 
μολύνουν τα κοντινά υπόγεια ύδατα. Πίνοντας αυτό το νερό έχει
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είχε ως αποτέλεσμα νευρολογικές, αισθητηριακές και αναπνευστικές βλάβες. Και 
στους ανθρώπους και στα ζώα. Η βλάστηση επηρεάζεται επίσης άσχημα. Ακατάλληλο 
για φαγητό από ανθρώπους ή ζώα.

Το απόβλητο υγρό αφήνεται σε υδάτινες λακκούβες για να εξατμιστεί. Απελευθέρωση 
πτητικών οργανικών ενώσεων στην ατμόσφαιρα, μόλυνση του αέρα, δημιουργία όζοντος και 
όξινης βροχής στο έδαφος. Αποτέλεσμα είναι η ανθυγιεινή κτηνοτροφία και η συρρικνούμενη 
μη βρώσιμη βοσκή, οι καλλιέργειες, τα φρούτα ... Οι κάτοικοι παραπονιούνται για κόπωση, 
ναυτία, πονοκεφάλους και χειρότερα. Τα αέρια μπορεί επίσης να οδηγήσουν σε «Wildfire's».

Η χρήση εκρηκτικών πυροδοτεί έναν σεισμό. Η χρήση κοντά σε ρήγματα μπορεί να 
προκαλέσει έναν μεγάλο σεισμό οπουδήποτε υπήρχε κατά μήκος της γραμμής ρήγματος
(μερικές φορές πολύ μακριά)Το Αυτές οι εκρήξεις καταστρέφουν επίσης υπόγειες 
δεξαμενές νερού. Επίσης απελευθερώνουν αέρια που αρρωσταίνουν ανθρώπους, ζώα και 
βλάστηση. Αυτά τα αέρια μπορεί να είναι η αιτία του Wildfire(μικρό)!

Fracking Ends! Οι ιδιοκτήτες, οι χειριστές διώκονται, Κυρία R7Το
Η κυβέρνηση που επιτρέπει το Fracking αντικαθίσταται και τα μέλη του 
λογοδοτούν, Κυρία R7Το

Σύντομα η ζήτηση για γλυκό νερό θα υπερβεί τη διαθεσιμότητα γλυκού νερού. 
Μολυσμένοι πλωτοί δρόμοι(κολπίσκος, ρυάκι, ποτάμι, λίμνη, λίμνη ...) δημιουργούν 
έλλειψη γλυκού νερού. Θυελλώδες νερό γεμάτο με τοξίνη, δηλητήρια, Φαρμακευτικά, .. 
Παράνομη απόρριψη βιομηχανικών αποβλήτων, τοξινών, δηλητηρίων,
Το Το ΤοΗ ρύπανση των υδάτινων οδών τελειώνει, οι ρύποι διώκονται, άτομα
Κυρία R3 όλοι οι άλλοι, Κυρία R7Το

Χωρίς λήψη υγρών. Έχετε 4 μέρες ζωής!
Ρύπανση Entυχαγωγίας Τελειώνει. Στον αέρα: Air-Shows, ιδιωτικά: αεροπλάνο, τζετ, 
ελικόπτερο, drone, διαστημικό λεωφορείο ... Μέσα, κάτω από το νερό: αγώνες 
μηχανοκίνητων σκαφών, άλλα: καμπίνα-καταδρομικό, κρουαζιερόπλοια, τζετ σκι, ταχύπλοα 
σκάφη, γιοτ, hovercraft ... Στη στεριά: όλα τα 2,3 και 4 τροχών μηχανοκίνητα, ποδήλατα, 
ποδήλατα, καρότσια, SUV, σπορ αυτοκίνητα, λιμουζίνες, αγώνες αυτοκινήτων, ακροβατικά 
αυτοκινήτων, πολυτελή αυτοκίνητα. Το
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Μειώνεται η δημιουργία Σκουπιδιών!
Παρασκευή προϊόντων ΜΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ* ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ! Εκτυπωμένη 

ανεπιθύμητη αλληλογραφία* ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ!

Η κατασκευή περιττών JUNK (συλλεκτικά, gadget, σχεδιαστής, ...)* ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ! 
Χρησιμοποιείται βιοδιασπώμενη ή επαναχρησιμοποιήσιμη συσκευασία.
*Αυτοί οι πάροχοι διώκονται, Κυρία R7

Παράσιτα

Εκτός εντομοκτόνων (χημικά) χρησιμοποιούνται σε καλλιέργειες, 
οπωρώνες ... Οι καλλιέργειες, οι οπωρώνες και τα τρόφιμα που 
έχουν μολυνθεί είναι ακατάλληλα για κατανάλωση από ανθρώπους 
ή ζώα. Καίγονται από την κοινότητα (Κομητεία)Το Η καύση για 
λόγους υγείας είναι ο μόνος λόγος για καύση

Εντομοκτόνα (χημικά) εισχωρήσει στο οικολογικό σύστημα που καταλήγει σε Θάλασσες, 
Ωκεανούς. Ρύπανση των υπόγειων υδάτων, ρύποι των ταμιευτήρων πόσιμου νερού. 
Ρύπανση του οικολογικού συστήματος Ocean, ρύπανση θαλασσινών.Κατασκευαστές 
εντομοκτόνων (χημικά, δηλητηριώδη, τοξικά) διώκονται, Κυρία R7Το Κυβέρνηση που 
επιτρέπει αυτή τη ρύπανση να αντικατασταθεί, πάρτε,Κυρία R7Το
Χρησιμοποιήστε φυσικά εντομοκτόνα.

Τα ζιζανιοκτόνα είναι εξίσου επικίνδυνα, ρυπαίνουν το έδαφος και τις υδάτινες οδούς.

Οι παραγωγοί ζιζανιοκτόνων διώκονται, Κυρία R7Το Η κυβέρνηση που 
επιτρέπει αυτή τη ρύπανση αντικαθίσταται και διώκεται, Κυρία R7Το

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Αποφυλλωτικό Προσευχή ΝΤΡΟΠΗ-μέρα 6.2.7.

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Προστατεύει το φυτό, το έδαφος και το νερό από τις τοξίνες

Αντιταχθείτε και σταματήστε τη γενετική τροποποίηση οποιουδήποτε ζωντανού 

πράγματος θα εξασφαλίσει ότι ο Shire καίει δηλητηριασμένο χώμα

Θα τιμωρήσει τα ζιζανιοκτόνα, GM-Crops ρύποι για τη δόξα 
του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα αποφύλλωσης!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Κακοποίηση ζώων
Τελειώνει η σκληρότητα των ζώων. Οι ένοχοι διώκονται, Κυρία R4Το

Περίβλημα μπαταρίας κατεδαφίζεται και αντικαθίσταται με «Ελεύθερης βοσκής».
Οι φορείς εκμετάλλευσης μπαταριών διώκονται, Κυρία R4 για κάθε ζώο.

Ζωή Μεταφορά ζώων τελειώνει περισσότερο από 30 χιλιόμετρα. Παραβίαση από τον 
πράκτορα πρωτογενή παραγωγό, μεταφορέας πάρετε, Κυρία R4 για κάθε ζώο.

Τσίρκο ζώο Θέμα-Τέλος στο 
πάρκο. ζώο
Εκπαιδευτής ζώων, ψυχαγωγία
Χειριστής τσίρκου Τελειώνει. Αποκτήστε 
ζώα, Κυρία R4 για εκπαιδευτή, παρκάρετε 
κάθε πράξη. χειριστής, πάρε,

Κυρία R4 Για
κάθε πράξη.

Ζωολογικοι ΚΗΠΟΙ κλείνουν και αντικαθίστανται από 
άγρια   ζώα που φιλοξενούν μόνο τοπικά είδη.
Ο παράνομος ζωολογικός κήπος είναι κλειστός, πάρτε τον χειριστή, Κυρία R4

για κάθε ζώο.

ο λαγωνικό-Η βιομηχανία ιπποδρομιών προκαλεί φόβο και 
πόνο στα ζώα χρησιμοποιώντας τα ως ζωντανό δόλωμα. Τα 
κουνέλια, τα γουρουνόπουλα, τα ποσούμ, τα γατάκια ή τα 
κοτόπουλα κουρεύονται, σκίζονται, πετιούνται και 
σύρονται. Το ζωντανό δόλωμα τρομοκρατείται, σε αγωνία. 
Τελειώνει! Για κάθε ζωντανό δόλωμα:Κυρία R4

Λαγωνικά που είναι πιο χαλαροί είναι 
μαστιγωμένοι, δηλητηριασμένοι ή πυροβολημένοι 
και πετούν. Η αυστραλιανή βιομηχανία λαγωνικών 
σφαγίων σφάζει 17000+ λαγωνικά το χρόνο. Δεν 
είναι γνωστό πόσα livebait βασανίζονται, 
σκοτώνονται;Όλοι στη βιομηχανία των 
λαγωνικών. Οι άνθρωποι στοιχηματίζουν, βλέπουν
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ένοχος από ένωση. Αίσχος για κάθε κοινότητα, αποφύγετε τους! 
Διοργανωτής, Ιδιοκτήτες, Μπουκ:Κυρία R4 για κάθε ζώο.

Συγκίνηση-φόνος (κυνηγά: Safari, Royal, άλλα ..)
of Animal-Ends. Μόνο οι Ρέιντζερς μπορούν να σκοτώσουν 
ζώα. Promoter and Hunters παίρνουν, Κυρία R4
για κάθε ζώο.

Τα αγωνιστικά ζώα τελειώνουνΤο Αγωνιστικά άλογα,
(καμπαναριό, εμπόδιο, cross-country, flat ..), 
παίζοντας Polo, αγώνες με λάθη (Trotting, Pacing ..), 
άλμα επίδειξης τελειώνει. Ο χώρος των αγώνων 
κατεδαφίζεται. Ο ιδιοκτήτης, ο εκπαιδευτής και ο 
χειριστής των αγώνων αγώνων παίρνουν,Κυρία R4Το

Mulesing, κοπή δέρματος που φέρει μαλλί από την ουρά, 
περιοχή βράχου προβάτων. Έχει ως αποτέλεσμα πολύ πόνο για 
το βασανισμένο ζώο. Και μπορεί επίσης να το μολύνει. 
Mulesing, Τελειώνει. Διώκεται,Κυρία R4 για κάθε ζώο.

Αγώνες ζώων Τέλος. Διοργανωτής, ιδιοκτήτης ζώων, εκπαιδευτής, bookie: Κυρία
R4 για κάθε ζώο.

Ταυρομαχία τέλος! Τα Bullfight Arena 
κατεδαφίζονται. Ο Promoter, ο Matador και η 
συμμορία του παίρνουν,Κυρία R4Το Ντροπή του 
θεατή γι 'αυτούς. Αποφύγετε, ντρέψτε τους!

Η συγγένεια των ανθυγιεινών σκύλων για τη μόδα ξεθωριάζει είναι σκληρή. Οι 
βραχυκεφαλικές φυλές (Pugs, English, French Bulldogs ..) εκτρέφονται με ολοένα και 
επίπεδα πρόσωπα. Αυτό έχει παρενέργειες, αναπνευστικά προβλήματα όταν τα σκυλιά 
καταρρέουν κατά τη διάρκεια του ζεστού καιρού και καρδιακών παθήσεων λόγω κακής 
αναπνοής, που κάνει τα σκυλιά να υποφέρουν όλη τους τη ζωή.Αυτός ο τύπος 
αναπαραγωγής τελειώνει! Κτηνοτρόφοι, ιδιοκτήτες, πάρτεΚυρία R4 για κάθε ζώο.
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Brachyce-phalic φυλές: American Staffordshire Terrier, Affenpincher, Bichon 
Frize, Boston Terrier, Boxer, Brussels Grifton, Bulldog, Bullmastif, Cane Corso, 
Cavalier King Charles Spaniel, Chihuahua, Chow Chow, Dogo Argentino, Dogue 
de Bordeaux, English Mastiff, French Bulldog, Japanese Bulldog, Japanese 
Bulldog, Japanese Bulldog King Charles Spaniel, Lhasa Apso, Maltese, 
Neapolitan Mastiff, Newfoundland, Pekingese, Pug, Presa-Canario, Shar-Pei, 
Shih Tzu, Silky Terrier, Tibetan Spaniel, Yorkshire Terrier.

Στρατός
Στρατιωτική ρύπανση με μεταφορές και εκρηκτικά, Α/Β 
(Ατομικό/πυρηνικό) σι (βιολογικός) ντο (χημική ουσία)
όπλα. Αποτελούν απειλή για τον άνθρωπο, τα ζώα και τη φυτική 
ζωή. Οι εγκαταστάσεις παραγωγής, τα αποθέματα αυτών των 
όπλων κατεδαφίζονται, ανακυκλώνονται από το SHIREΤο Οι 
επιστήμονες που δημιουργούν αυτά τα όπλα παίρνουν
Κυρία R7Το Κυβέρνηση που επιτρέπει την παραγωγή και ή την 
αποθήκευση αυτών των όπλων αντικαθίστανται και παίρνουν, 
Κυρία R7Το

Προστατέψτε το Περιβάλλον!
Ηθική Υποχρέωση και Πολιτικό Καθήκον!

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Βιότοπο Προσευχή Γιορτή Habitat-day 9.1.7.
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Ζητά βοήθεια για την προστασία του Οικότοπου
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Υποσχέσεις για τη λογοδοσία των ρυπαίνων 
Υποσχέσεις για εναρμόνιση με τον Οικότοπο
Ζητά να τιμωρούνται οι ρυπαίνοντες τώρα & στη μετά θάνατον ζωή 
για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την Ημέρα του Οικοτόπου!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Υποχρέωση 7:
Use Law Giver Manifest διαδίδει το μήνυμά του.

Αντικαταστήστε όλες τις άλλες θρησκευτικές εκδόσεις με α Manifest Νομοθέτη
Απορρίψτε παρωχημένες εκδόσεις τηγανισμένες στο περιβάλλον. Τεμαχίστε παρωχημένες 
εκδόσεις, μουλιάστε στο νερό, όταν τροφοδοτήσετε με μούχα σε σκουληκόφαρμα.

Ξεφυλλίστε το μανιφέστο, όταν δείτε μια ενδιαφέρουσα επικεφαλίδα να διαβάζεται. 
Στη συνέχεια, κάντε βαθιά ανάγνωση. Ξαναδιαβάστε, κατανοήστε, εφαρμόστε και 
ζήστε το !!! Το πνεύμα και η κατανόηση του μηνύματος είναι αυτό
έχει σημασία. Όχι το νόημα της μεμονωμένης λέξης ή της δομής. Η 
κατανόηση του πνεύματος και του σκοπού της σκέψης θα βοηθήσει 
στην εφαρμογή του μηνύματος.

1 ΘΕΟΣ θέλει σε κάθε άνθρωπο να έχει την ευκαιρία να διαβάσει και να 
μελετήσειLGM'. Όσοι δεν μπορούν να διαβάσουν, ας τους το διαβάσουν. ΧΩΡΙΣ 
ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ. Κάθε Θεματοφύλακας-Κηδεμόνας έχει καθήκον εδώ. 1 ΘΕΟΣ
παρακολουθεί.

Θεματοφύλακας Κηδεμόνας Χρησιμοποιήστε το 
Manifest Νομοθέτη ως οδηγός για λατρεία, ζωή και 
εργασία. Προσεύχονται καθημερινά και λένε με 
πεποίθηση Καθημερινή ΠροσευχήΤο

Υποστηρικτές ενταχθούν σε οργανώσεις (Εμπορικό, Αναψυχής, Κοινότητας, 
Εκπαιδευτικό, Πολιτικό, Επαγγελματικό, Εμπόριο ...) ώστε να μπορούν να επηρεάσουν 
τη λειτουργία τους, να τα φέρουν σε ευθυγράμμιση με το Manifest ΝομοθέτηΤο
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Υποστηρικτές ενθαρρύνουν άλλους να προσηλυτιστούν. Βοηθούν στην κατανόηση 
του «Manifest Law». Χρησιμοποιούν την «Προσευχή της Πρόκλησης» για ηθική 
υποστήριξη.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Πρόκληση Προσευχή
αγαπητός1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Ζητά βοήθεια για τη μετατροπή του αγνώστου απίστου 
Βοηθήστε τον άπιστο να πάρει το 1 ΠΙΣΤΗ

Σας ευχαριστώ για αυτήν την εμπειρία συμμετοχής σε μια πρόκληση που 
προσπαθώ να κάνω περισσότερες προκλήσεις
Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται όταν αντιμετωπίζετε έναν αδαή άπιστο!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Υποστηρικτές επισκεφθείτε μια συγκέντρωση. Ενθαρρύνουν άλλους να επισκεφθούν μια 
Συγκέντρωση. Ξεκινούν μια νέα Συγκέντρωση βρίσκοντας τουλάχιστον 7 άτομα και στη συνέχεια 
μαζεύονται αυτό είναι μια Συγκέντρωση (δείτε 1 ΠΙΣΤΗ, ξεκινήστε μια συγκέντρωση)Το

ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΓΡΑΠΤΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ !!
Υποχρέωση 8:
Αποφύγετε και καθαρίστε τη ρύπανση ..

Η μεγαλύτερη πρόκληση επιβίωσης των ανθρώπων είναι η ρύπανση. Μας
ο τρόπος ζωής και η δραστηριότητα είναι ο μεγαλύτερος ρυπαίνων. Επηρεάζει το κλίμα, 
την οικολογική αλυσίδα, το περιβάλλον, την αλυσίδα τροφίμων, την ποιότητα ζωής, τον 
καιρό, την άγρια   ζωή. Πρέπει να αλλάξουμε! Or αφήστε τη ρύπανση να μας αρρωστήσει, 
να αρρωστήσει και τελικά ...

Κύρια αιτία ρύπανσης είναι οι άνθρωποι που καίνε πράγματα. Το
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ξεκινά με το κάπνισμα. Συνεχίζεται με καύση(κοπριά, ξύλο, κάρβουνο, φυσικό 
αέριο, πετρέλαιο ..) να μαγειρέψω (Μπάρμπεκιου, σπίτι, εμπορικό)Το Εγκαυμα
(άνθρακας, φυσικό αέριο, πετρέλαιο, ουράνιο) για την παραγωγή «Dirty Energy». Εγκαυμα
(πετρέλαιο, φυσικό αέριο, άνθρακας, ουράνιο) για τη μεταφορά εμπορευμάτων και ανθρώπων
(επαγωγική, μάζα)Το Αποφύγετε το κάψιμο! Κλείσε(καύση εγκαταστάσεων 
και ορυχείων) όλες τις πηγές καύσιμου υλικού. Καταστρέψτε το διαθέσιμο 
απόθεμα φιλικό προς το περιβάλλον. Παραβίαση από άτομα,Κυρία R3Το 
Παραβίαση από οντότητες,Κυρία R7Το

δείτε Green
Εννοια!

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ !!! Οι οικογένειες κηδεμόνες δεν πρέπει να ζουν σε απόσταση 
μεγαλύτερη των 70 χιλιομέτρων από τις εγκαταστάσεις καύσης άνθρακα, φυσικού 
αερίου, πετρελαίου και ουρανίου. Για να αποφευχθεί ο μεγαλύτερος κίνδυνος καρκίνου, 
αποβολής, πρόωρης γήρανσης, αναπνευστικών ασθενειών, θνησιγενών ...

Μια άλλη σημαντική αιτία ρύπανσης είναι τα δηλητήρια και οι τοξίνες 
που εισέρχονται στην αλυσίδα του νερού (λίμνες, λίμνες, ρυάκια, 
ποτάμια, υπόγειες δεξαμενές, υπόγεια νερά, θάλασσες, ωκεανοί)Το
Γεωργία (Λιπάσματα, Ζιζανιοκτόνα, Φυτοφάρμακα ..), Κτίριο
(απορρίμματα τοξίνης εισχωρούν στο έδαφος ..), Βιομηχανία (τοξικά 
απόβλητα..), Καθαρισμός (φωσφορικά ..), Καλλυντικά (Αρσενικό κάδμιο, 
μόλυβδος, υδράργυρος ..), Εξόρυξη (κυανίδιο, υδροξείδιο του νατρίου, 
θραύση, θειικό οξύ), Φαρμακευτικά (ζωικά, ανθρώπινα ναρκωτικά, απόβλητα)
Το Αποφύγετε τη χρήση δηλητηρίων και τοξινών. Κλείστε όλες τις πηγές 
δηλητηρίων και τοξινών. Καταστρέψτε το διαθέσιμο απόθεμα φιλικό προς το 
περιβάλλον. Παραβίαση από άτομα,Κυρία R3Το Παραβίαση από οντότητες,
Κυρία R7Το

Στο βόρειο Ειρηνικό οι ΗΠΑ και σε 
συνεργασία με την Ιαπωνία δημιουργούν 
ένα τεχνητό νησί «Πλαστική Ρύπανση 1». Το 
διευρυνόμενο νησί(τρέχον μέγεθος: της 
Γροιλανδίας) αποτελείται κυρίως από 
πλαστικά. Απορροφάται από τη σφραγίδα
και πουλιά έχει μπει στην τροφική αλυσίδα (θάλασσα)Το Η κατανάλωση θαλασσινών 
από αυτήν τη μολυσμένη περιοχή εισέρχεται στην πέψη του ανθρώπου και στη 
συνέχεια εισέρχεται στην κυκλοφορία του αίματος του σώματος μολύνοντας 
ολόκληρο το σώμα οδηγώντας σε δυστυχία και βάσανα. Οι ΗΠΑ και η Ιαπωνία πρέπει 
να καθαρίσουν το χάος, ΤΩΡΑ !!! Θεματοφύλακας κηδεμόνας δεν πρέπει
0
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τρώτε θαλασσινά (σολομός, σούσι ..) από τον βόρειο Ειρηνικό.

Αποφύγετε την παραγωγή μη αποικοδομήσιμων συσκευασιών 
και προϊόντων. Τρόφιμα και ποτά σε πλαστική συσκευασία
- τελειώνει το tainers. Πλαστικά πλαστικά υποδήματα
(τεχνητές ίνες) τα ρούχα είναι κακά για το δέρμα σας.

Τερματισμός παραγωγής πλαστικών προϊόντων και ινών.

Ασχημα ΝΕΑ! Το πλαστικό είναι πλέον κοινό στο ανθρώπινο αίμα! Το πλαστικό 
θα σημαίνει μια αργή άρρωστη αγωνία ..

Επιχείρηση (παρασιτικό, αρπακτικό) είδε μια ευκαιρία να εκμεταλλευτεί άλλους, κερδοσκοπώντας. 
Οι κερδοσκόποι ήθελαν περισσότερο χρόνο ελεύθερου χρόνου, όπως και τα συνδικάτα.Οι 
δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου προκαλούν πολλά σκουπίδια, ρύπανση, τραυματισμούς, 
κινδύνους για την υγεία, θέτουν σε κίνδυνο άλλα είδη. Οι περισσότερες δραστηριότητες ελεύθερου 
χρόνου είναι βανδαλισμοί περιβάλλοντος.Οι άχρηστες δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου 
αντικαθίστανται από τον εθελοντισμό σε αξιόλογες δραστηριότητες της κοινότητας που προωθούν 
το πεπρωμένο της ανθρωπότητας!

Ταξίδια, Τουρισμός εξελίχθηκε σε απειλή. Τα κρουαζιερόπλοια ξεφορτώνουν τουρίστες που 
συρρέουν σαν έντομα(κατσαρίδες) πάνω από τα λιμάνια και τον τοπικό βιότοπο. 
Διαταράσσουν τον τοπικό τρόπο ζωής, αυξάνουν το κόστος ζωής για τους ντόπιους. 
Δημιουργήστε βουνά απόβλητα.Αυτή η ψυχαγωγία του ρελαντί τελειώνει! Αυτό ισχύει και για 
τον αεροπορικό, προπονητικό, σιδηροδρομικό τουρισμό.

Το πλήθος ψυχαγωγίας τελειώνει!
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Η ψυχαγωγία πλήθους δημιουργεί πολλά, «Σκουπίδια»! Οι χώροι υγειονομικής 
ταφής του Συμβουλίου εξαντλούνται. Τέλος βουνό του, 'GARBAGE!

Η ψυχαγωγία πλήθους χρειάζεται χώρους! Τα συμβούλια άφησαν μεγάλες εκτάσεις στην 
άκρη και μπήκαν σε μεγάλα χρέη χτίζοντας τεράστιους χώρους. Τεράστιο κόστος 
συσσωρεύεται για τη λειτουργία και τη συντήρηση. Οι χώροι δεν χρησιμοποιούνται στο 
90% του χρόνου.Όχι πια νέοι χώροι! Τα υπάρχοντα γκρεμίζονται!

Η ψυχαγωγία πλήθους χρειάζεται τεράστιες επενδύσεις σε δημόσιες, εγχώριες 
μεταφορές και πάρκινγκ! Χωρίς χώρους, το κόστος υποδομής μειώνεται.
Εξαλείφει το δρόμο και το πάρκινγκ «Χάος»!

Η ψυχαγωγία πλήθους φέρνει παγκόσμια ψυχαγωγία:
Ολυμπιακούς Αγώνες (παρά, καλοκαίρι, χειμώνας), Παγκόσμιες περιοδείες

(Συγκροτήματα, ...), Ποδόσφαιρο (παγκόσμιο Κύπελλο), Gran Prix, F1

(μοτοσικλέτες, αυτοκίνητα)Το
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Η ψυχαγωγία πλήθους δημιουργεί μεγάλα πλήθη. Ένα μεγάλο πλήθος είναι ασταθές, συχνά ξεσπούν 
καυγάδες, είναι δυνατή η υστερία, η παλινδρόμηση ... Ένα μεγάλο πλήθος αποτελεί απειλή για τον 
εαυτό τους και το κοινό. Τα μεγάλα πλήθη αποτελούν πόλο έλξης για όλους τους τύπους 
εξαρτημένων ατόμων και τους προμηθευτές τους. Τα μεγάλα πλήθη χρειάζονται πολλά

ακριβή ασφάλεια. Η ψυχαγωγία του μεγάλου κόσμου τελειώνει!

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΡΥΠΑΝΣΗ ΠΟΙΝΟΙ ΡΥΘΜΙΣΤΕΣ

ΕΠΙΒΙΩΣΤΕ !!!
Υποχρέωση 9:
Προστατέψτε τα ζώα από τη σκληρότητα και την εξαφάνιση!

1 ΘΕΟΣ θέλει να απολαμβάνουμε και να σεβόμαστε τα ζώα. Πρέπει να επιδεικνύεται 
σεβασμός στα ζώα. Για χαρά φέρνουν στη ζωή μας ως κατοικίδια ή στην άγρια   
φύση. Ως σύντροφος εργασίας(σκύλος οδηγός, ζώο αγέλης, πρόβατος ...)Το Ως 
προμηθευτής κουβερτών, ρούχων, υποδημάτων, δαπέδων ... Ως προμηθευτής τροφής
(ποτό, φαγητό)Το
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1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Των ζώων Προσευχή
αγαπητός1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακάς σου-κηδεμόνας (1st όνομα)
Σας ευχαριστώ για την ευλογία των ζώων
Που μας δίνουν ευχαρίστηση, συντροφιά και τροφή! Θα τους 
σεβαστώ και θα τους προστατεύσω από τη σκληρότητα Θα 
τιμωρήσω όλους όσους είναι σκληροί με τα ζώα Για τη δόξα του
1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται όταν χρειάζεται!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
1 ΘΕΟΣ αναμένει ότι η Ανθρωπότητα θα είναι ο φύλακας όλων των ζώων. Ο 
άνθρωπος έχει μια ανώτερη διάνοια (Ευχαριστώ 1 ΘΕΟΣ) στα ζώα πρέπει να 
είναι θεματοφύλακας του ζωικού κόσμου. ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ στα ζώα είναι ένα 
έγκλημα που διώκεται! Κάθε φορά που ένα είδος εξαφανίζεται η ανθρωπότητα 
έχει αποτύχει.

Η σκληρότητα προς τα ζώα είναι προσβλητική 1 ΘΕΟΣ έγκλημα που πρέπει να διωχθεί.
Περίβλημα μπαταρίας, παραμέληση, κυνήγι σαφάρι, αγώνες ζώων, διοργάνωση 
αγώνων με ζώα, δοκιμές προϊόντων, διαδικασίες σε ζώα, βασανιστήρια ...
Οποιοδήποτε πρόσωπο, σύλλογος ή οργανισμός που χορηγεί ή διευκολύνει τη 
σκληρότητα στα ζώα (Bull-fight Arena, Circus, Greyhound-Racing Oval, 
Racetrack, Steeple-chase course, Trotting-track, Zoo ...) διώκονται Κυρία
R4 για κάθε ζώο και έκλεισε. Τα Sanctuary's υποστηρίζονται!

Αγώνες ζώων (Αρκούδα, Ταύρος, Κόκορας, Σκύλος, ...) Τέλος. Ο ιδιοκτήτης, ο εκπαιδευτής και ο 
προωθητής των ζώων είναι εγκλωβισμένοι, Κυρία R4Το Οι χώροι γκρεμίζονταιΤο

Το κέλυφος της μπαταρίας κατεδαφίστηκε. Αντικαταστάθηκε με "Ελεύθερης εμβέλειας".

Λήξη ψυχαγωγίας με ζώα τσίρκου. Τα ζώα αντικαθίστανται από 
ανθρώπους.

Τερματίζει η μεταφορά ζώων πέραν των 30 χιλιομέτρων. Χρησιμοποιείται φορητό 
σφαγείο.

Τα αγωνιστικά ζώα τελειώνουν. Ο χώρος των αγώνων είναι κλειστός, κατεδαφισμένος. 
Ιδιοκτήτης αγώνων, εκπαιδευτής, χειριστής χώρου αγώνων, Κυρία R4Το
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Συναρπαστικό (Κυνήγι σαφάρι, κυνήγι βασιλικού, άλλα κυνήγια) των ζώων 
τελειώνει. Promoter, Hunters διώκονται, Κυρία R4 για κάθε ζώοΤο
Μόνο οι Ρέιντζερς μπορούν να σκοτώσουν ζώα.

Τελειώνει η ψυχαγωγία των θεματικών πάρκων. Αντικαταστάθηκε με παιχνίδια, 
βόλτες, ...

Οι ζωολογικοί κήποι είναι κλειστοί. Αντικαταστάθηκε από άγρια   ζώα που 
φιλοξενούν μόνο τοπικά είδη. Κάθε Shire έχει Wildlife Sanctuarie(μικρό)Το

Ασυλο
Το Shire Sanctuary προστατεύει το τοπικό «Habitat». 
Είναι Eco-System, Rock and Sand σχηματισμοί, 
Βλάστηση, Άγρια Ζωή. Γίνετε εθελοντής Shire 
Sanctuaries Ranger. 1 ΘΕΟΣ παρακολουθεί.

Κάθε Shire-Oasis έχει ένα Ιερό. Το Multiple Shire-Oasis μπορεί να δημιουργήσει 
έναν διάδρομο Sanctuary. Η Επαρχιακή Κυβέρνηση βοηθά στον διάδρομο του 
Ιερού.

Αγκιστεία
Το Angling εξυπηρετεί 1 ανάγκη, συλλογή φαγητού. Και μια 
αντιληπτή ανάγκη να έχετε συγκινήσεις (άθλημα)Το
Το ψάρεμα για φαγητό υποστηρίζεται από τον Guardian 
Guardian. Lingαρέματα για συγκινήσεις(άθλημα) δεν είναι.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Αγκιστεία Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Σας ευχαριστώ για την ευλογία της ψαρέματος
Είναι καλό για την Sυχή και καλό για το στομάχι! Δεν θα 
υπερψαρέψω ούτε θα επιτρέψω την υπεραλίευση
Θα τιμωρήσω τους ψαράδες που αναζητούν συγκίνηση και τους 
υποστηρικτές του For the Glory of 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται όταν χρειάζεται!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Το ψάρεμα εποπτεύεται από την κυβέρνηση για να αποφύγει το ψάρεμα. Τα όρια μεγέθους ισχύουν 
για ορισμένα είδη. Τα ψάρια κάτω από ένα ορισμένο μέγεθος απελευθερώνονται (νόμος)Το

Η σύλληψη και η μεταφορά ψαριών δολώματος μπορεί να εξαπλώσει επιβλαβείς 
οργανισμούς μεταξύ οικοσυστημάτων, θέτοντάς τους σε κίνδυνο. Η μετακίνηση 
ψαριών από τη μια θέση στην άλλη μπορεί να προκαλέσει την εισαγωγή ξένων ψαριών 
στο οικοσύστημα. Ελέγξτε τους τοπικούς κανονισμούς.

Η χρήση ζωντανού δολώματος είναι σκληρή. Μην το κάνετε!

Άπληστοι αγρότες, κτηνοτρόφοι υπερπληρώνουν τη γη. Αποτέλεσμα, υπερβόσκηση. Αποτέλεσμα, 
ερημοποίηση(ο κακός καιρός επιταχύνει τα πράγματα)Το Αποτέλεσμα σκληρότητας σε ζωοτροφές.
Αυτό τελειώνει! Άπληστοι αγρότες, οι κτηνοτρόφοι χάνουν τη γη τους
- εκτός αποζημίωσης. Διώκονται,Κυρία R4 για κάθε ζώοΤο

Τερματισμός της σκληρότητας σε όλες τις δημιουργίες του 1 Θεού.

Υποχρέωση 10:
Υποστηρίξτε τους άδικα επιτιθέμενους, τους μειονεκτούντες, τους αδύναμους και τους άπορους!

Τα άτομα και οι κοινότητες έχουν μια ηθική υποχρέωση, ένα πολιτικό καθήκον να υποστηρίξουν 
τους άδικα επιτιθέμενους, τους μειονεκτούντες, τους αδύναμους και τους άπορους.
Ηθικά ισχυρή (ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ) έχουν υποχρέωση να βοηθήσουν τους συναισθηματικά, 
ψυχικά και σωματικά μειονεκτούντες. Ο Guardian Guardian δείχνει ισχυρή ηγεσία. 
Κοινότητες που αδυνατούν να ανταποκριθούν στις ηθικές τους υποχρεώσεις και 
πολιτικά καθήκοντα. Δεν αξίζετε να επιβιώσετε!
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Οι αθέμιτες επιθέσεις μπορεί να είναι το αποτέλεσμα: αλαζονεία, δόλος, 
ελιτισμός, απληστία, ζήλια, άγνοια, αδικία, παρεξήγηση, πίεση από ομοτίμους, 
ψευδορκία, εκδίκηση, υπερηφάνεια, κοινωνική θέση, πλούτος-απαρτχάιντ, ... 
Αυτά δεν είναι άμυνα για το άδικο. Η αδικία διορθώνεται. Iniator(μικρό) της 
αδικίας είναι (είναι) λογοδοτήθηκε (αποζημίωση, αποκατάσταση)Το

Οι άνθρωποι βρίσκονται σε μειονεκτική θέση λόγω της στάσης, της συμπεριφοράς, της 
εμφάνισης, της ευκολίας, της κοινωνικής θέσης, ... Τα άτομα και η κοινότητα έχουν καθήκον να 
βοηθήσουν αυτούς τους άτυχους. Αυτό δεν σημαίνει διανομές.Αλλά η διόρθωση των 
συνθηκών που είναι αιτία και αποτέλεσμα για να παραμείνει σε άσχημη κατάσταση
- κουρασμένος. Οι άνθρωποι έχουν προσωπικό συμφέρον να ξεπεράσουν την κατάστασή τους.

Οι αδύναμοι είναι μια μεγάλη πρόκληση που εύκολα παραβλέπονται 
και ξεχνιούνται. Οι αδύναμοι μπορεί να φαίνονται αξιολύπητοι. 
Απογοητευτικό να βοηθήσω.Ωστόσο, χρειάζονται βοήθεια.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Καθημερινά Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Βοήθησέ 
με να είμαι καθαρός, συμπονετικός και ταπεινός Χρησιμοποιώντας το 7 
Κύλιση ως οδηγός:
Θα προστατεύσω τις δημιουργίες σας και θα τιμωρήσω το κακό.

Υπερασπιστείτε τους άδικα επιτιθέμενους, μειονεκτούντες, αδύναμους και άπορους Τροφοδοτήστε 

τους πεινασμένους, καταφύγια άστεγων και παρηγορήστε ασθενείς

Προκηρύσσω:

1 ΘΕΟΣ, 1 ΠΙΣΤΗ, 1 Εκκλησία, Φύλακες του Σύμπαντος 
Ευχαριστούμε για σήμερα
Ο πιο ταπεινός πιστός σας θεματοφύλακας-φύλακας (1st όνομα)
Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται καθημερινά, μόνη της ή σε μια ομάδα σε όποιο μέρος σας 
αρέσει, με τα μάτια κλειστά στον ανατέλλοντα ήλιο. Απαγγέλλεται στη Συγκέντρωση.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Όσο πιο διεφθαρμένη, ανήθικη, εγωιστική γίνεται μια 
κοινότητα. Όσο πιο άποροι έχει αυτή η κοινότητα. Είναι 
άποροι γιατί η κοινότηταο πλούτος δεν μοιράζεται ίσα. 
Για να ξεπεραστεί αυτό, όλοι οι συμμετέχοντες σε

οι «Αλυσίδα του Κακού» λογοδοτούν, αφαιρούνται περιουσιακά στοιχεία, Κυρία R6Το
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Το να είσαι πλούσιος πλούσιος είναι ντροπή έγκλημα Κυρία R6Το

1 ΘΕΟΣ αντιπαθεί: αλαζονεία, αδικία, μεγαλοπρέπεια, πλούσια, 
μάταια, βία, σπατάλη, πλούτος, αυτά δεν είναι για τον 
Παράδεισο.

1 ΘΕΟΣ δεν μπορεί να δωροδοκηθεί ή να αγοραστεί !!!

Υποχρέωση 11:
Τροφοδοτήστε τους πεινασμένους, καταφύγια και φροντίστε τους άρρωστους!

Μια τοπική ευημερούσα κοινότητα έχει άστεγους (κοιμάμαι σε 
σκουπιδότοπους) ατροφικός (τρώω σκουπίδια) παλεύοντας
(παρενοχλείται, εκφοβίζεται και καταδιώκεται από εισπράκτορες οφειλών) Ανθρωποι.

Πολλοί από τους ανθρώπους της ζουν χωρίς τις ανάγκες της καθημερινής ζωής 
(βρώσιμο φαγητό, καθαρό νερό, αξιοπρεπή ρούχα, άνετο καταφύγιο)Το Αυτά τα

οι άποροι άνθρωποι ζουν σε δυστυχία, που συχνά οδηγεί σε 
κατάχρηση ουσιών (κάπνισμα, αλκοόλ, πορνεία και ουσίες που 
αλλάζουν το μυαλό)Το Χρειάζονται βοήθεια, δική σας η 
κοινότητα, ..

Αυτή είναι μια εγωιστική κοινότητα που ζει την «Αλυσίδα του Κακού»'
και παραλείποντας το καθήκον της ανθρώπινης ευπρέπειας. Αυτή 
είναι η κοινότητά σας; Αν ναι, είναι καθήκον σας να αλλάξετε τα 
πράγματα. Αν δεν το κάνετε είναι ανήθικο, το Evil is Anti-1ΘΕΟΣΤο
Το κακό αφαιρείται περιουσιακό στοιχείο, εγκλωβίζεται, Κυρία R6

Μια Κοινότητα που επιτρέπει στους Γονείς (Κακό, ακατάλληλο) σε 
2 ορόφους, 2 θέσεις εργασίας 2 αυτοκίνητα στέλνουν τα παιδιά 
τους στο σχολείο χωρίς πρωινό και σάντουιτς. Είναι μια κοινότητα 
που δεν αξίζει να επιβιώσει. Η κοινότητά σας έχει πεινασμένους 
ανθρώπους, ντρέπεστε και ταΐστε τους.
1 ΘΕΟΣ παρακολουθεί!

Μήπως μια κοινοτική εγκατάσταση υγειονομικής περίθαλψης απομακρύνει τους άρρωστους 
επειδή δεν έχουν κάλυψη υγειονομικής περίθαλψης. Ολοι (όχι θεραπευτές) έχει ένα 1 ΘΕΟΣ 
παρέχεται δικαίωμα σε δωρεάν άνευ όρων υγειονομική περίθαλψη. Η άρνηση δωρεάν 
υγειονομικής περίθαλψης είναι έγκλημα, Κυρία R6 + χαλαρή επαγγελματική διαπίστευση.

Αποφύγετε και ντρέπεστε κάθε παρασιτικό κερδοσκοπικό ιατρό.
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Δωρεάν υγειονομική περίθαλψη α 1 ΘΕΟΣ Δεδομένο Δικαίωμα!

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Σας ευχαριστώ Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Σας 
ευχαριστώ που μου προμηθεύσατε καθημερινά ποτό και φαγητό 
Living με το τελευταίο σας μήνυμα
Προσπαθώ να αξίζω τροφή κάθε μέρα
Μακάρι να γλιτώσω από την αγωνία της δίψας & μουδιάζοντας πόνους πείνας

Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Χρησιμοποιήστε αυτήν την προσευχή πριν από κάθε τροφή!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Μια Κοινότητα που έχει σπίτια με άμμο. Δεν πρέπει να έχει άστεγους.Έχει η 
κοινότητά σας άδεια σπίτια και άστεγους. Μετακινήστε άστεγους σε άδειο σπίτι. 
Τερματισμός επένδυσης Real-Estate. Τερματισμός παρασιτικών αρπακτικών 
κερδοφόρων ιδιοκτητών. Να τους λογοδοτεί,Κυρία R6

Το Guardian Shire Guardian δεν έχει άστεγους. Οποιοσδήποτε άστεγος 
μεταφέρεται σε ένα περίβλημα Shire Cluster. ο'Κομητεία' βάζει αμέσως τους 
άστεγους wmw x1Το Επαρχιακή κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης
(CE) στέλνει έναν αξιολογητή που αποφασίζει εάν οι άστεγοι μπορούν να 
ενσωματωθούν στην κοινότητα. Ορισμένοι άστεγοι μπορεί να μην μπορούν να 
ενσωματωθούν.Ο Shire τους φροντίζει. Κανείς δεν μένει ξαπλωμένος στο

υδρορροή, αφυδάτωση, πάγωμα, πείνα, σπαραγμός, επίθεση, 
μανία από σκύλους, ... Επαρχιακή και Κυβερνητική κυβέρνηση που 
αποτυγχάνουν στο καθήκον τους να φροντίσουν τον πολίτη της. 
Αντικαθίστανται, διώκονται,Κυρία R7 Μελβούρνη>

Θεματοφύλακας κηδεμόνας πιστεύουν ότι κάθε (όχι θεραπευτές) μέλος της 
κοινότητας έχει α 1 ΘΕΟΣ παρέχεται το δικαίωμα σε: φαγητό, καθαρό νερό, 
αξιοπρεπή ρούχα και ασφαλές άνετο καταφύγιο.

Αντικαταστήστε την εγωιστική 
κοινότητα με ισότητα και αρμονία
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Υποχρέωση 12:
Διαμαρτυρία για την αδικία, τον ανήθικο και τον περιβαλλοντικό βανταλισμό!

Η απόκτηση πλεονεκτήματος έναντι των άλλων συσσωρεύει τεράστιες ποσότητες 
υλικών πραγμάτων, επιρροής και δύναμης. Αυτό οδηγεί σε άνισο πλούτο

κατανομή (Πλούτος-Απαρτχάιντ)Το Ο πλούτος δημιουργεί την 
επιθυμία να έχετε περισσότερα και να προστατεύετε αυτό που έχετε. 
Για να το κάνει αυτό η πλούσια διεφθαρμένη Δικαιοσύνη. Έχουν 
αλλάξει τους νόμουςρε (Διαφθορά-Νόμος) να ενισχύσουν και να 
προστατεύσουν τον «εγωισμό» τους. Αυτό οδηγεί στην αδικία. Αυτοί οι 
άνθρωποι(Μέλη της αλυσίδας του κακού) είναι επίσης η κύρια αιτία 
του «Amorality» & «Environmental-Vandalism».

Αδικίες διεφθαρμένου νόμου: Διπλωματική ασυλία, διπλή επικινδυνότητα, 
διαπραγμάτευση για την υπόθεση, ασυλία, καταστατικός περιορισμός, προνόμιο, ...
Ο νόμος περί διαφθοράς ανακαλείται (εκ νέου καταδίκη)! Η ανάκληση είναι πίσω στο
0.1.1.1 (01.01.2004)Το Οι ένοχοι διώκονται.

Αδικίες για παιδιά: ξυλοδαρμός, επαιτεία, κακοποίηση, εργασία, 
παιδοφιλία, πορνεία, στρατιωτικοποίηση, βομβιστής αυτοκτονίας .. 
Η αδικία των παιδιών είναι η χειρότερη μορφή επικοινωνίας
- αδικία, μια αποτυχία! Τέλος στις αδικίες των παιδιών. 
ΚΛΕΙΒΟ ΕΝΟΧΟΣ !!!

Αδικίες γυναικών: ενδοοικογενειακή βία, μισθολογικό χάσμα, 
βιασμός, θρησκευτική, σεξουαλική παρενόχληση, πορνεία, 
δουλεία .. Γυναίκες αδικίες, μια αποτυχία της κοινότητας πρέπει να 
αντιμετωπιστεί! Τέλος στις αδικίες των γυναικών.

Κοινοτικές αδικίες: Εκφοβισμός, ελιτισμός, απληστία, 
κερδοσκοπία, πλούτος του απαρτχάιντ, κληρονομική τυραννία ..
Οι αδικίες της Κοινότητας πρέπει να αντιμετωπιστούν!

Κακές νομικές αδικίες: Freehold, Ιδιωτικοποίηση βοηθητικών προγραμμάτων, 
Πνευματικά δικαιώματα και διπλώματα ευρεσιτεχνίας (πνευματική ιδιοκτησία), 
Αντιστάθμιση, Δωρεά με έκπτωση από φόρους, Πίστωση, Τζόγος ... Το Bad Law 
ανακαλείται (εκ νέου καταδίκη)! Η ανάκληση έχει ημερομηνία 0.1.1.1
(01.01.2004)Το Οι ένοχοι διώκονται.

Θρησκευτικές αδικίες: Συγχώρεση, περιτομή (HE, SHE ακρωτηριασμός), 
αγαμία, παρενόχληση, προνόμιο, παιδοφιλία, ιεροσυλία, γυναίκες
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διάκριση.. Καταγγείλετε και αποφύγετε τις θρησκευτικές αδικίες. 
Γίνετε Θεματοφύλακας! Να λογοδοτεί ο κλήρος. Υπάρχει μόνο:
1GOD 1FAITH 1Church (UCG1)

Η δικαιοσύνη είναι μια «ΒΑΣΙΚΗ» ανθρώπινη ανάγκη. Η δικαιοσύνη είναι 

απαραίτητη για να λειτουργήσει, να επιβιώσει μια κοινότητα (δείτε 7 Επαρχίες)Το

Η δικαιοσύνη καθιερώνει την αλήθεια και διορθώνει την δικαιοσύνη. Η 
δικαιοσύνη δεν έχει ενόρκη. Έχει υποχρεωτική καταδίκη, 
αποκατάσταση, αποζημίωση.

Αδικίες διακυβέρνησης: Δολοφονία, διαφθορά, εκτέλεση, εισβολή, ελιτισμός, 
πλούτος Απαρτχάιντ, ρύπος, περιβαλλοντο-βανδαλισμός βασανιστήρια, τυραννία, .. 
Αντικατάσταση τυραννίας (Κληρονομικό, Πολιτικό) με πολλαπλή επιλογή 1η 
παρελθόν από τη θέση που εκλέγεται ελεύθερα στη Διακυβέρνηση της Επιτροπής.
Δίωξη τυραννίας: Κυρία/R7 Η διακυβέρνηση που δημιουργεί αδικίες 
αντικαθίσταται από το κακό και διώκεται: Κυρία/R7 Το

Κάθε άτομο έχει ένα ηθικό, πολιτικό καθήκον να τερματίσει την αδικία. Λογοδοτήστε 
τους ανθρώπους που είναι η αιτία και το αποτέλεσμα της Αδικίας, Κυρία R6-R7

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ προς το ΑΔΙΚΙΑ !

Πολλοί στην κοινότητα υποστηρίζουν ΑμοραλισμόςΤο Αυτό τελειώνει. Οι θρησκευτικές 
φιλοσοφίες απορρίπτονται για να ακολουθήσουν, τον καταναλωτισμό και τις 
δραστηριότητες του ελεύθερου χρόνου.Η ηθική αντικαθίσταται με επιδίωξη 
αυτοϊκανοποίησης (αγκαλιάζοντας τη σκοτεινή κακή πλευρά κάποιου)Το Αυτό δεν είναι 
αποδεκτό! Αυτοί οι άνθρωποι λογοδοτούν.

Η ανθρωπότητα πέφτει πάρα πολύ ελεύθερο χρόνο. Αυτό τελειώνει.
Πάρα πολύ ελεύθερος χρόνος, είναι η αιτία και το αποτέλεσμα 
υπερβολικά περιττών σκουπιδιών. Πάρα πολλά σκουπίδια. Υπερβολική 
ρύπανση.Πολύ τουρισμός. Πάρα πολύ βαρεμάρα. Πάρα πολλοί 
εθισμοί. Πάρα πολύ παιχνίδι ή παρακολούθηση αγώνων.Δεν υπάρχει 
αρκετή ηθική εργασίας και κοινοτικό πνεύμα.

Πάρα πολύ ελεύθερος χρόνος, αντικαθίσταται (wmw, εθελοντισμός)Το 1 ΘΕΟΣ δώστε το παράδειγμα 

εργασίας 5 ημέρες την 6η ημέρα αξιολογήστε το επίτευγμά σας, ολοκληρώστε οποιαδήποτε ημιτελή 

εργασία και προγραμματίστε την επόμενη εβδομάδα εργασίας. Μετά την εργασία, ο ελεύθερος χρόνος 

χρησιμοποιείται για εθελοντισμό.Την ημέρα 7 ξεκουραστείτε απολαύστε τη ζωή, διασκεδάστε-
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Ημέρα, γιορτάστε, παρευρεθείτε σε μια συγκέντρωση. Όχι Συγκέντρωση κοντά, εκκίνηση 1.

Η επιδίωξη του ελεύθερου χρόνου για ικανοποίηση από τον εαυτό. Χωρίζει 
την κοινότητα σε αυτά που έχουν πάρα πολλά και σε αυτά που δεν έχουν 
αρκετά (Wealth Apartheid)Το Κόψτε την ανηθικότητα, τον ελεύθερο χρόνο, 
τον καταναλωτισμό, τη σπατάλη και αγκαλιάστε:

1GOD 1FAITH 1Church UCG

Περιβαλλοντικός-Βανδαλισμός (Οικολογική τρομοκρατία) είναι άτομα και 
οργανώσεις που δείχνουν ασέβεια προς 1 του ΘΕΟΥ δημιουργίες. Δείξτε ασέβεια, 
ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ, Ντροπή στο Αντι-1 ΘΕΟΣ Περιβαλλοντικοί βάνδαλοι: Κυρία R7Το

Περιβαλλοντικός-Βανδαλισμός (EV) θέτει σε κίνδυνο το «Οικοσύστημα» τη βλάστησή του, 
τα πλάσματά του, την τροφική μας αλυσίδα. EV κύρια αιτία της Παγκόσμια-
θέρμανσηΤο Αιτία νέων παγκόσμιες ασθένειεςΤο Απειλή για την ποιότητα ζωής.

EV, εξόρυξη άνθρακα, μεταφορά άνθρακα. Η ανοιχτή μεταφορά 
άνθρακα μολύνει τον αέρα.Η λεπτή σκόνη άνθρακα εισπνέεται 
από ανθρώπους και ζώα που τα αρρωσταίνουν. Τα ρούχα είναι 
μολυσμένα με αποτέλεσμα δερματικές διαταραχές. Το έδαφος, οι 
καλλιέργειες, η βλάστηση είναι μολυσμένα, ακατάλληλα για 
κατανάλωση από ανθρώπους ή ζώα.

Ανοιχτά νερά (κολπίσκοι, φράγματα, λίμνες, λίμνες, ρυάκια, βροχή, δεξαμενές, ποτάμια, χιόνι) 
είναι μολυσμένα καθιστώντας το ακατάλληλο για κατανάλωση για ανθρώπους και ζώα. 
Ανοιχτές άκρες μεταφοράς άνθρακα. Χειριστές, υπεργολάβοι και οδηγοί διώκονται,Κυρία R7 + 
πληρώστε ιατρικούς λογαριασμούς, κτηνιατρικούς λογαριασμούς και καθαρίστε. Η 
διεφθαρμένη εγκληματική κυβέρνηση που επιτρέπει αυτό να γίνει αντικαθίσταται όλα τα μέλη 
της εγκλωβισμένα,Κυρία R7Το

Περιβαλλοντικός-Βανδαλισμός είναι οι άνθρωποι που ζουν 
σε υπερμεγέθη σπίτια. Άνθρωποι με άχρηστους κήπους, 
πισίνες, γήπεδα τένις. Άτομα με καμπίνες κυνηγιού, καμπίνες 
παραλίας ... Αυτό αντικαθίσταται από το
CG Shire Planning.

Ο σκοπός του Shire Planning είναι να αξιοποιήσει τη γη προς όφελος της τοπικής 
Κοινότητας και του Οικοτόπου. Είναι απαραίτητο να εναρμονιστούν η Κοινότητα και ο 
Οικότοπος.Όλη η εύφορη γη χρησιμοποιείται για την καλλιέργεια τροφίμων ή για 
κτηνοτροφία, διασφαλίζοντας ότι ορισμένα ιερά παρέχονται για την αυτοφυή βλάστηση 
και τα αυτοφυή πλάσματα. Η μη εύφορη γη χρησιμοποιείται για οικιακές και μη οικιακές 
κατασκευές. Τα υπάρχοντα κτίρια σε εύφορη γη κατεδαφίζονται
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απορρίπτονται και ανακυκλώνονται σε μη εύφορη γη. Αρχοντικά με κήπους, 
διαμερίσματα, αρχοντικά, ρετιρέ, εξοχικές κατοικίες, χωριά συνταξιούχων 
αντικαθίστανται από σπίτια συστάδων Shire σε μη εύφορη γη.

Περιβαλλοντικός-Βανδαλισμός ένα έγκλημα, Κυρία R7

Υποχρέωση 13:
Κάνετε δουλειά με ανταμοιβή, χωρίς λουκέτο!

1 ΘΕΟΣ θέλει να δουλέψεις! Η Κοινότητα θέλει να δουλέψετε! Οι γονείς σου 
θέλουν να δουλεύεις!Θέλεις (έχω) να δουλέψω. 1 ΘΕΟΣΟ σχεδιασμός του είναι ο 
άνθρωπος να είναι ενεργός, χρήσιμος. Μην απογοητεύετε1 ΘΕΟΣΤο

Οι άνθρωποι θέλουν να νιώθουν χρήσιμοι. Ο καλύτερος τρόπος για να το πετύχετε αυτό είναι να εργαστείτε.

Για την εργασία υπάρχει προσδοκία ανταμοιβής.

Η ανταμοιβή είναι 3 κατευθύνσεων. Πληρωμή, ικανοποίηση, φαγητό για φαγητό. Η αμοιβή 
του θεματοφύλακα βασίζεται σεελάχιστος εβδομαδιαίος μισθός' (wmw) και πολλαπλάσια.
Η κλίμακα πληρωμής ξεκινά με α wmw x1 (ελάχιστο) προς το wmw x7 (το μέγιστο) :

wmw x1 ανειδίκευτος, μαθητευόμενος wmw x5 Ηγέτης

wmw x2 έμπειρος, Έμπορος wmw x6 Διευθυντής

wmw x3 Ανώτερος-Έμπορος wmw x7 Διαχειριστές-

wmw x4 Επιβλέπων επιτηρητής
'wmwκαθορίζονται ετησίως από την κυβέρνηση. wmw μπορεί να παραμείνει το ίδιο, ή 
να ανέβει ή να κατέβει όπως απαιτούν οι οικονομικές συνθήκες.

Για να καθοριστούν οι μισθοί και οι προϋποθέσεις είναι τυποποιημένες. Για καλύτερη 
οικονομική διαχείριση όλοι είναι μισθωτοί. Σημείωση ! Η ιδιωτική ιδιοκτησία, η κρατική 
ιδιοκτησία καταργούνται και αντικαθίστανται από CROn (Community Run Ιδιοκτησία μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα)Το Τα συνδικάτα διαγράφονται. Η κυβέρνηση θέτει μισθούς 
και προϋποθέσεις ετησίως.

Συνθήκες εργασίας: Ένας χώρος εργασίας είναι να είναι υγιής και ασφαλής με 

προστατευτικά εργαλεία και υποδήματα που φοριούνται όπως απαιτείται. Το να 

πιέζουμε τους ανθρώπους να κάνουν περισσότερη δουλειά σε λιγότερο χρόνο είναι 

ανασφαλές, ανθυγιεινό και μειώνει την ποιότητα.Υπάρχουν διαλείμματα κάθε 3 ώρες Οι 

συνολικές ώρες εργασίας την ημέρα δεν πρέπει να υπερβαίνουν τις 10 ώρες.
Ισχύει ο χρόνος κλειδώματος CG 21h.
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Εργασιακή ικανοποίηση (Js) είναι μια κατάσταση του νου. Αν κάποιος 
εργάζεται, γιατί πρέπει. Πρέπει να δημιουργήσουν τη δική τους εργασιακή 
ικανοποίηση.Αν προσπαθήσετε αρκετά, μπορείτε να βρείτε «Js» σε βαρετή, 
κοσμική, επαναλαμβανόμενη δουλειά.

Εργαζόμενοι που δεν μπορούν να βρουν εργασία πλήρους ή μερικής απασχόλησης. 
Χρησιμοποιούνται χρήσιμα από την 'Κομητεία' επί wmw x1Το Εξαλείφει τους άνεργους!

Το να φουσκώνεις είναι τεμπέλης. Είναι ανεπιθύμητο, 

εγωιστικό. Το να μην κάνεις το μερίδιό σου στο σπίτι, στο 

σχολείο ή στη δουλειά είναι κακό. Το σπίτι, η εκπαίδευση και η 

εργασία δεν πρέπει να αφήσουν το ψωμί να γίνει ο κανόνας.

Οι Loafers θεωρούνται υπεύθυνοι. 
Επαναλαμβανόμενοι παραβάτες έχουν οφέλη, 
αποσύρονται προνόμια και ντρέπονται.

Εργασία> Εθελοντισμός> Ημέρα διασκέδασης

Υποχρέωση 14:
Να είσαι καλός! Τιμωρήστε το Κακό!

Το να είσαι καλός δεν σημαίνει να είσαι άγιος ή τέλειος. Σημείωση! Δεν υπάρχει 
τελειότητα στο φυσικό Σύμπαν. Αυτό ισχύει και για τους ανθρώπους.

Υπάρχουν 6 στάδια του Καλού και του Κακού.
Καλύτερο> Προσπαθώντας> Μετανοήστε> Ελαττωματικό> Κακό> Κακό.

Κάθε θεματοφύλακας προσπαθεί να ζήσει μέσα στα στάδια 1-3.

Καλύτερος! Ένα άτομο προσπαθεί να είναι ό, τι καλύτερο μπορεί. Κηδεμόνας Θεματοφύλακας!

Προσπαθεί! Ένα ελαφρώς ελαττωματικό άτομο προσπαθεί να βελτιωθεί. Ενας καλός άνθρωπος!

Μετανοώ! Ένα ελαττωματικό άτομο, μετανοεί και προσπαθεί να βελτιωθεί. Ένας μέσος 
άνθρωπος! Ένα άτομο έκανε λάθη. Απογοήτευσαν εμένα, την οικογένεια και την 
κοινότητα. Μετανοούν και διορθώνουν τα πράγματα όσο καλύτερα μπορούν.Εγώ, η 
Οικογένεια και η Κοινότητα θα τους δώσουμε μια δεύτερη ευκαιρία.

Ελαττωματικός! Άτομο με ελαττώματα, δεν αλλάζει. Κοινός προβληματισμός!
Ένα άτομο έκανε λάθη. Απογοήτευσαν εγώ, την οικογένεια, την κοινότητα. Δεν 
δινουν σημασια. Οικογένεια, Κοινότητα λογοδοτήστε αυτό το άτομο.
Αυτό το άτομο είναι πιθανό να γίνει άνομο, κατηγορούμενο, Κυρία R1, R2 Το
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Κακό! Ένας κακός άνθρωπος, άνομος, εγκληματίας, ... Μια κοινοτική απειλή! Ένα 
άτομο με παράνομη στάση που διαπράττει εγκλήματα. Απειλή για την οικογένεια και 
την κοινότητα. Αυτός ο κακός άνθρωπος λογοδοτεί: Κυρία R2-R4Το

Κακό! Αυτό το άτομο θεωρεί την ανομία φυσιολογική και το 
έγκλημα ως επάγγελμα. Μια κακή αποτρόπαια κοινοτική 
απειλή! Αυτό το κακό χρεώνεται:Κυρία R4-R7Το

Υπάρχει ένα στάδιο 7:ΚΑΘΑΡΟΣ'! Ισχύει μόνο για την oulυχή. Όταν η oulυχή 
γίνεται αθάνατος Άγγελος. Η oulυχή είναι τότε «Καθαρή»!

Η ανθρωπότητα έχει χάσει τον δρόμο της. Αντι-1 ΘΕΟΣ, η ανηθικότητα, η 
εγκληματικότητα, η ανηθικότητα, η ανομία, το κέρδος, η ρύπανση, η βία είναι το νέο 
φυσιολογικό. Η συμβατότητα εφαρμόζεται στη φάση του νέου κανονικού για την 
Ανθρωπότητα. Όντας σε 'Αρμονία με τον εαυτό του, είναι το περιβάλλον του, το 
φυσικό Σύμπαν και1 ΘΕΟΣ'!!!

1 ΘΕΟΣ δοκιμάζει την Ανθρωπότητα σχετικά με την ευθύνη του Κακού, εγκλωβίζοντάς το. 
Εάν η Ανθρωπότητα αποτύχει να εφαρμόσει την "Λογοδοσία", "Μαντ
- ατομική καταδίκη »και« αποκατάσταση ». Ένας θυμωμένος 1 ΘΕΟΣ θα 
απαιτήσει την ευθύνη του Evil Humankind. Δεν θέλετε να θυμώνετε1 ΘΕΟΣ!

Τα 1000 χρόνια του κακού πλησιάζουν στο τέλος τους. Με ή χωρίς ανθρώπινη 
συμμετοχή. Ο Guardian Guardian πιστεύει ότι η Ανθρωπότητα θα πρέπει να 
εφαρμόσει τις «Ευθύνες», «Υποχρεωτική ποινή» και «Αποκατάσταση», 
εγκλωβίζοντας το Κακό!

Ευθύνη Θεματοφύλακα-Κηδεμόνα: Μηδενική ανοχή, χωρίς κακούς νόμους, χωρίς 
διεφθαρμένους νόμους για εκπτώσεις, χωρίς κριτική επιτροπή, υποχρεωτικές ποινές, 
αποκατάσταση (εκπαίδευση, εγκλωβισμός, αποζημίωση)Το Υπέροχο, «LGM».

ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΚΑΛΟΣ ΤΙΜΟΝΙΚΗ ΚΑΚΗ !!!!!

Υποχρέωση 15:
Να είσαι δίκαιος και να δίνεις τον επάξιο σεβασμό!

Ο Θεματοφύλακας-Κηδεμόνας υποστηρίζει μια δίκαιη και δημοκρατική κοινωνία. Αυτό 
βασίζεται ή συμπεριφέρεται σε αυτό που είναι ηθικά σωστό, δίκαιο και γραμμένο στο 
«Manifest LawGiver».
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Ένας δίκαιος άνθρωπος δίνει σε κάθε άτομο και πλάσμα αυτό που οφείλει.
Εάν ο σεβασμός είναι δικαιολογημένος, ένα δίκαιο άτομο θα δώσει τον δέοντα σεβασμό. 
Ένας δίκαιος απαιτεί λογοδοσία σε περιπτώσεις λανθασμένων πράξεων.

Η δικαιοσύνη ξεκινά με ένα ατομικό «ΕΣΥ»! Πρέπει να είσαι «Just». Το να είσαι δίκαιος 
είναι το θεμέλιο από το οποίο αναδύεται η «Δικαιοσύνη».

Το να είσαι δίκαιος και να λάβεις δικαιοσύνη είναι ιδανικό. Η πραγματικότητα είναι ότι 
υπάρχουν άδικοι άνθρωποι που δημιουργούν το In-Justice. Κάθε άτομο έχει ένα ηθικό και 
πολιτικό (δημόσιο)-καθήκον αφαίρεσης του In-Justice.

Η Just συγκροτείται και καθιερώνει τη «Διακυβέρνηση». Η διακυβέρνηση συνίσταται
(επιτακτικός) «επιτροπή» πολλαπλών επιλογών και ίσων φύλων. 1 άτομο ή και 
κληρονομικό(Μοναρχία) Η διακυβέρνηση είναι τυραννία. Οι τύραννοι 
απομακρύνονται, διώκονται, Κυρία R7Το

Ο σεβασμός μπορεί να αξίζει. Κατά άτομα, ομάδες, οργανώσεις, ...
Αξίζει η ηθική δύναμη και το να είσαι δίκαιος: ικανότητες, επιτεύγματα, 
ενέργειες, ευγένεια, εκτίμηση, προσοχή, ευγένεια, ευγένεια, 
στοχαστικότητα, τυχαίες πράξεις ιδιοτήτων καλοσύνης ..

Ο σεβασμός είναι θαυμασμός για την αρετή και το επίτευγμα. Μπορεί να χρειαστεί 
χρόνος και προσπάθεια για να αντιληφθείτε τις καλές ιδιότητες. Όταν γνωρίζετε 
όπου ενδείκνυται να τιμάτε αυτές τις ιδιότητες με τον επάξιο σεβασμό.

Μπορεί επίσης να δείχνεται σεβασμός για τα συναισθήματα, τις επιθυμίες, τα 
δικαιώματα ... Αυτός ο τύπος σεβασμού δεν δίνεται αυτόματα. Δείχνοντας προσοχή, 
κάντε δικαιώματα, προσέξτε ... πρέπει να αντέξετε τη δοκιμασία της ηθικής δύναμης και 
της δικαιοσύνης.Μόνο τότε μπορεί να γίνει άξιος σεβασμός.

Υποχρέωση 16:
Νεκροταφείο, κλείστε Νεκροταφεία!

Το ανθρώπινο σώμα έχει αρχή και τέλος. Στο τέλος του πρέπει να 
κυκλοφορήσει μια oulυχή. Για να διασφαλιστεί ότι η oulυχή απελευθερώνεται 
και η Afterlife είναι δυνατή. Το ανθρώπινο σώμα αποτεφρώνεται.Εάν μια ψυχή 
δεν κυκλοφορήσει, υπάρχει σε αβεβαιότητα ως Ghost.

Αποτέφρωση δεν χρειάζεται μόνο για την απελευθέρωση της oulυχής αλλά και 
για λόγους υγείας. Η φωτιά της καύσης καθαρίζει. Καταστρέφοντας επικίνδυνα 
βακτήρια, ιούς, προνύμφες εντόμων και μύκητες που μπορεί να κατοικούν στο 
σώμα.
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Το Crematorium είναι μια επαρχιακή εγκατάσταση δημόσιας υπηρεσίας: Διαχείριση
(Coroner, Morgue), End Portal and Garden. Εδώ οι νεκροί κάνουν αυτοψία, 
αποχαιρετούν και ανακυκλώνονται.

Όλοι οι νεκροί μεταφέρονται στο νεκροτομείο για νεκροψία. Η νεκροτομή πρέπει να 
εξακριβώσει την αιτία θανάτου και την ταυτότητα του νεκρού. Περιλαμβάνει 
τοξικολογία για να διαπιστωθεί εάν το σώμα ήταν ούτως ή άλλως μεταδοτικό και θα 
μπορούσε να έχει μολύνει έναν άλλο άνθρωπο.

Η ανθρωποφαγία του ανθρώπινου σώματος πριν ή κατά τη διάρκεια της αυτοψίας είναι ανήθικη είναι 

εγκληματική. Ο κανιβαλισμός είναι η αφαίρεση των σωμάτων του σώματος, των υγρών του σώματος, των 

ωαρίων, του σπέρματος. Ο κανιβαλισμός του σώματος είναι έγκλημα: Κυρία R7

Ένας Cremator προετοιμάζει το σώμα και τις πληροφορίες διανομής περιουσίας για προβολή. 
Κάθε σώμα προετοιμάζεται με τον ίδιο τρόπο χωρίς εξαιρέσεις. Το γυμνό σώμα (οι άνθρωποι 
ξεκινούν τη ζωή γυμνοί τελειώνουν τη ζωή τους γυμνοί) τοποθετείται σε ένα απλό φέρετρο 
από χαρτόνι που καλύπτεται από ένα ελιά έγχρωμο λινό φύλλο με μόνο το κεφάλι να φαίνεται.

Οι θεατές μπορούν να προσεύχονται σιωπηλά χρησιμοποιώντας το α Sυχή-Προσευχή, Θλίψη-Προσευχή, ή

Relive-Good Prayer ή Relive-Bad PrayerΤο Ο Cremator ορίζει ημερομηνία και ώρα για 
την Cremation.Ένα χάος Afterlife πραγματοποιείται από έναν Πρεσβύτερο από το 
πλησιέστερο Κλαν. Το Σώμα αποτεφρώνεται.Οι πενθούντες λαμβάνουν μια πλακέτα ο 
καθένας για να πάει στο σπίτι.

Το επόμενο πρωί η στάχτη ρίχνεται πάνω από τον κήπο του κρεματόριουμ.
Οι στάχτες των αποκαταστατών ρίχνονται στο κομπόστ του Κήπου.

Κηδεία στο νεκροταφείο μια ειδωλολατρική τελετουργία

Οι κηδείες στα νεκροταφεία είναι απαράδεκτες επειδή 
ένας αυξανόμενος πληθυσμός πρέπει να χρησιμοποιήσει 
τη γη πιο χρήσιμη. Οι κηδείες στο Graveyard μπορεί να 
δημιουργήσουν Ghosts μη απελευθερώνοντας το Soul. Οι 
κηδείες στα νεκροταφεία ευνοούνται απόκακός ελιτίστας 
επιδεικνύομαι: Ακριβό φέρετρο, ακριβό ταφόπλακα, 
πομπώδες διαμορφωμένο μαυσωλείο.

Τα συντηρητικά στα τρόφιμα εμποδίζουν το σώμα να αποσυντεθεί σταματώντας την 
επαναχρησιμοποίηση τάφων. Οι τάφοι ενθαρρύνουν το έγκλημα, ληστεύουν και βανδαλίζουν. 
Οι παραμελημένοι τάφοι προσελκύουν παράσιτα ...Οι τάφοι είναι σπατάλη γης, απαράδεκτοι. 
Η αύξηση του πληθυσμού συνεπάγεται τη χρήση γης πιο αποδοτικά.
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Όχι άλλα νέα νεκροταφεία. Τα υπάρχοντα νεκροταφεία είναι κλειστά και σκαμμένα. 
Τα υπολείμματα αποτεφρώνονται και απλώνονται στον κήπο του Crematorium.
Η γη χρησιμοποιείται για άλλους σκοπούς.

Αποτέφρωση είναι ο μόνος αποδεκτός τύπος κηδείας!

Υποχρέωση 17:
Oteηφίστε σε όλες τις εκλογές!

Η ψηφοφορία είναι ηθικό αστικό καθήκον. Η επιβίωση μιας κοινότητας βασίζεται 
στη μέγιστη συμμετοχή των μελών της. Ένα μέλος της Κοινότητας και κάθε 
Θεματοφύλακας είναι υποχρεωμένοι να ψηφίζουν σε όλες τις Εκλογές
(πολιτικό ή μη)Το Μη συμμόρφωση, Κυρία R1

Οι άνθρωποι που δεν ψηφίζουν υποστηρίζουν άτομα που ιδρύουν τυραννιές.
Επιτρέπουν σε ομάδες λόμπι να διαφθείρουν τη Διακυβέρνηση. Πρέπει να ψηφίσετε!

ΠΩΣ ΝΑ VΗΦΙΣΕΤΕ
Ο Θεματοφύλακας ψηφίζει σε όλες τις εκλογές για τις οποίες είναι επιλέξιμοι.

Ποιος είναι ένας υποψήφιος που μπορεί να υποστηριχθεί;

A HE ή SHE όχι μικρότερος από 28 ετών ή μεγαλύτερος από 

70. Είναι ή ήταν γονέας.

Είναι υπάλληλος ή εθελοντής ή συνταξιούχος. Είναι σε 

καλή κατάσταση ψυχικά και σωματικά.

Δεν έχει πανεπιστημιακή εκπαίδευση.

Δεν έχει ολοκληρώσει καμία αποκατάσταση σε κλουβί.

Δεν έχει σεξουαλική αναπηρία (ίδιο φύλο, μπερδεμένο φύλο, παιδική κακοποίηση)Το

Χρησιμοποιεί το 'Law-Giver Manifest' ως οδηγό. 

Είναι Θεματοφύλακας

ΣΗΜΕΙΩΣΗ !

Οι Υποστηρικτές Κηδεμόνας Φύλακας, οι Πρεσβύτεροι του Κλαν μπορούν να προτείνουν, να 
υποστηρίζουν, να υποστηρίζουν και να υποστηρίζουν τους υποψηφίους στις εκλογές. Μέλη 
Φύλακας Θεματοφύλακας (Zenturion, Praytorian, Proclaimer) δεν μπορεί να υποστηρίξει, να 
προτείνει ή να υποστηρίξει υποψηφίους εκτός της διοίκησης της 1 Εκκλησίας.
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1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες
www.universecustodianguardians.org

Έχοντας ολοκληρώσει 1 ΘΕΟΣ δεδομένες Υποχρεώσεις! Είστε τώρα έτοιμοι να 

διεκδικήσετε και να λάβετε1ΓΕΟ δίνονται προνόμια!

Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΥ και το καλό της ανθρωπότητας!
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